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- Fezani stén v panelovém domé
{otvor pro dvefe, odsirangni pricek)
- fezani asfaltu a betonu
- jéidrové urtdni prostupd do betonu, Zelezobefonu, cihlového zdiva do priméru 400 mm
- zemni prdce minibagrem Neuson 2200 RD
- zemni motorové vrtdni dar pro plofové sloupky

Jaroslav LINHART Tel./ fax: 387 997 131 Mobil: 603 463 065
Vitin 135 E-mail: linhart.jaroslav@icl.cz
373 63 Sevétin Web: www.jaroslavlinhart.cz















Potěšila nás účast nových závodníků - Winter Jiří

                          Vítězka Martina Starczevská























































































Vitínský zpravodaj – vychází 1 – 4 krát ročně
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                       Vítězka - Starczewska Martina 
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Potěšila nás účast nových závodníků - Winter Jiří











Voda pro Vitín


Voda a to hlavně pitná se stává celosvětově sledovaným artiklem, jehož hodnota bude pravděpodobně stále stoupat. Proto a také z důvodu vysokých a stále se zvyšujících nákladů na vedení vody z vrtů u Horusic, Obecní úřad Vitín přistoupil ke zpracování projektové dokumentace na napojení k vedení římovské vody. Tento dálkový řad, vedoucí od Českých Budějovic do Jindřichova Hradce, prochází v našem katastru mezi silnicí I/3 a dráhou. Zhruba v polovině jeho trasy naším katastrem by dle připravovaného projektu mělo dojít k napojení.  Prostřednictvím tlakové stanice by měl být zásoben náš rozvodný řad, který je ve vlastnictví Obecního úřadu Vitín. 


V projektovém řešení by mělo být také zapracováno využití stávajícího nepoužívaného vodojemu „Na Babách“, což by mělo přispět k dokonalejšímu tlakování naší vodovodní soustavy a také k vytvoření určité rezervy pro případ plánovaného nebo neplánovaného přerušení dodávky vody z dálkového řadu. Skutečnost, že by měl být využit vodojem, který byl dříve plněn vodou ze zdroje na katastru naší obce, inspiruje k dalším rozvojovým úvahám, ale tyto bychom ponechali vývoji a budoucnosti.


 Jistě by se dalo dlouze diskutovat na téma kvality vody, zda je lepší voda tvrdá či měkká, bukovská nebo římovská, jako pitná nebo užitková. Domnívám se, že ani odborníci by se v odpovědi na tuto otázku nesjednotili. Vzhledem k množícím se názorům na pozitivnější vliv vody měkké na lidský organismus a ke skutečnosti, že doprava vody bukovské by do budoucna byla velkou zátěží obecního rozpočtu i spotřebitelů, považuji rozhodnutí Zastupitelstva obce Vitín, vedoucí ke zpracování projektu na napojení římovské vody za obecně přínosné. Případná realizace napojení na vodovodní dálkový řad by měla být významně podpořena dotačním příspěvkem od Jihočeského vodohospodářského svazu a samotná trasa napojení je projektována převážně na pozemcích obce. Toto vše by mohlo přispět k rychlému a zdárnému provedení záměru.  Vaněk J.


J. Vaněk
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Pozvánka na některé z akcí druhého čtvrtletí letošního roku:





Dne 30.4.2010 je sice „ APRÍLA „ ale to, že i v letošním roce budeme všichni společně pálit ČARODĚJNICE a stavět MÁJKU na návesním prostranství je jistá věc. My, kteří se každoročně účastníme  této akce , všem  ostatním  účast doporučujeme, protože není nic lepšího, než se chvilinku zastavit v každodenním spěchu a zazpívat si u nově     postavené


májky nebo posedět se sousedy v hospůdce.  Lampiónový  průvod odchází od nově postavené májky  cca ve 20.00 hodin k místu pálení čarodějnic.  VŠICHNI JSOU ZVÁNI !!





Dne 9.5.2010 je dle kalendáře „DEN MATEK“. I v letošním roce bude připraveno odpoledne pouze pro maminky z naší obce. Místo konání této sešlosti bude v hospůdce „ Na hřišti“ a to dne 9.5.2010 od 14.00 hodin.  Zveme všechny maminky  všech věkových kategorií , bude pro Vás připraveno  posezení s hudbou a občerstvením.


Pozvánky budou vyvěšeny na úřední desce a v místním obchůdku.


Doufám, že prolomíte již několik let slabou účast a přijdete mezi nás ! 





Dne 5. června 2010  tj. sobota se bude konat „DĚTSKÝ DEN“  v naší obci. Jako každý rok se většina dětí těší na dopoledne, kdy probíhá soutěž v rybaření na rybníku Havlák. I v tento den bude zahájena soutěž v 9.00 hodin. Přijít však je nutné již trochu dříve asi kolem 8.30 hodin.  Odpoledne pak budeme pokračovat


na sportovním areálu Vitín , kde bude od 14.00 hodin připraven sportovní a zábavný program pro děti.  Velkým lákadlem pro děti bude nově vybudovaný dětský koutek s prolézačkami, pískovištěm a herními prvky na sportovním areálu, určeným pro děti jak ty úplně nejmenší, tak pro ty starší již náročnější. 


J.H.








TJ Sokol Vitín – odd. rekreačního sportu





SEVER PROTI JIHU 2.1.2010


     Abychom se na Nový rok sešli a popřáli si hodně štěstí a zdraví, tak pořádáme souboj v hokejbale. Letos byla zatím nejhojnější účast, nejenom mezi hráči, ale také mezi diváky. Pro toho, kdo nezná pravidla, je představím.Vesnice je v tento den rozdělena na dvě části, sever a jih. Hranice se postupem času ustálila na cestě od Pepy Vaňků až za místní obchod. Kdo bydlí anebo se narodil od cesty směrem k „Budějcům“ je „jižan“ a kdo směrem ku Praze je „ seveřan“. Výjimku má pouze Pepa Partlů, protože sever nemá brankáře a jih by měl zbytečně dva.


     V minulých ročnících vždy zvítězil jih. Všichni se letos těšili, s čím sever přijde, aby konečně zvítězil. Seveřané nenechali nic náhodě a poprvé se sešli ve větším počtu  celkem 16-ti borců. Jižanů se dostavilo 10. V tu chvíli to vypadalo, že seveřanům to letos vyjde. Jenže zapomněli, že rozhodčí bydlí v jižní části vesnice.


     Kdo se nebyl podívat, o dost přišel, protože se strhl opravdový nelítostný souboj se vším všudy. Vedení se přelévalo z jedné strany na druhou. Jako každý rok vstřelil první gól jih. Sever otočil na 2:1.


Jih otočil na 3:2. Seveřané srovnali. Poslední slovo v první třetině měl ale jih 4:3. Rozhodčí mezitím neústupně posílal hráče na trestnou lavici za přestupky proti pravidlům.


     Druhou třetinu otevřeli seveřané a srovnali na 4:4. Poté rychlými dvěma góly odskočili na 6:4. Jižanská jízda se ovšem nevzdávala a snížila na 6:5. Seveřané opět zabrali a zvedli stav na největší rozdíl tří branek  8:5. Jižané neskládali zbraně a do konce druhé třetiny snížili na 8:7. Všichni se šli občerstvit a vydýchat a psychicky připravit na poslední třetinu.


     Lépe se připravili hráči jihu, srovnali na 8:8. Potom byl vidět koncert brankářského umění na obou stranách. Do konce třetiny je nikdo neprostřelil, takže zůstal stav nerozhodný.





        Prodloužení nerozhodlo, takže poprvé v historii rozhodovaly nájezdy. Domluvilo se, že pojedou tři borci z každého družstva a pokud ani to nerozhodne, pak po jednom hráči. Losem začínal nájezd seveřanů a góóóóól, řvali všichni hráči a diváci ze severu. K dalšímu nájezdu se rovnal jižan a nedáááááál, opět řvali seveřané. Jenže to byla jejich poslední radost. Ne nadarmo se říká, kdo se směje naposled, ten se směje nejlépe. Seveřané druhý nájezd neproměnili a naopak jih srovnal na 1:1. Třetí nájezd seveřanů byl problematický. Dle jižanského rozhodčího šla střela do brankové konstrukce. Seveřané byli jiného názoru, ale pravdu má vždy rozhodčí. Byl připraven poslední nájezd jižana, pokud dá, vyhraje jih. Chvilku bylo napjaté ticho, které ukončila vřava jižanských vítězů.


     Severu nezbývalo nic, než popřát vítězi a těšit se na další možnost pokoření soupeře.


�











Vitín – když končila 2. světová válka


	


     Na jaře 1945 vítězící mocnosti od východu i západu svíraly prchající Němce a kolaboranty. Rušno bylo na silnici, v lesích  i na železnici.


Dovolte mi  z té doby několik vzpomínek. Měli jsme pozemek na „Zadních Dílech“ blízko chotýčanského nádraží. Na parcele bylo něco zaseto a matka to okopávala, či jednotila s tím, že já s bratrem jsme jí „pomáhali“, vlastně spíše překáželi. Na železnici mezi Chotýčany a Ševětínem bylo rušno, vlaky s parními lokomotivami projížděly oběma směry. Z vojenského hlediska prý bylo žádoucí, aby „pohyb“ na trati se zastavil. Jak později jsem se dověděl, o to se starala západní spojenecká letadla – tak zvaní kotláři. Jejich úkolem bylo kulometnou palbou vyřadit z provozu lokomotivy, jmenovitě parní kotle. Letadla nalétávala na vlakové soupravy, aby lidé mohli z vlaku utéct a až po té došlo k likvidaci lokomotivy. Protože nic takového jsme netušili, tak jsme nízko letící a střílející letadla považovali za nálet na nás. Padli jsme do brázd, matka nás kryla vlastním tělem, naše zděšení je těžké popisovat…..


Začátkem května do některých statků na návsi vkročila Vitínem prostupující vojska. Během necelého týdne i u nás se zastavili nejprve němečtí a za několik dnů i sovětští vojáci. Důstojníci se zdržovali v obytných místnostech, řadoví vojáci pak byli ve stodole na slámě.


Vzpomínám, že jeden ze sovětských důstojníků mne choval na kolenou a asi vzpomínal na domov. Možná měl doma takového kluka a vlastně, došel vůbec domů k tomu svému klukovi?.........


Během válečných hrůz trpěli nejen lidé, ale i zvířata. Když z našeho domu odcházeli sovětští vojáci, vzali si naší kobylu a nechali nám náhradou menší, vyhublou. Kobylka se rychle poopravila, byla spolehlivá a jako kluci jsme na ní jezdili. Jenomže, když při bouřce zahřmělo či padla větší rána, tak kobylka téměř „padla do kolen“. To jí vydrželo po celý její život – tak moc měla zafixovanou válečnou kanonádu.
































Informace pro občany :





Úřední hodiny obecního úřadu:


pondělí: od 18.00 hod do 20.00 hod


středa:   od 18.00 hod  do 20.00 hod


každou první sobotu v měsíci : od 9.00 hod do 12.00 hod


Knihovna:


pondělí: od 17.00 hod do 19.00 hod 





email adresa na obecní úřad:


� HYPERLINK "mailto:obec.vitin@volny.cz" ��obec.vitin@volny.cz�


webové stránky:  � HYPERLINK "http://www.vitin.cz" ��www.vitin.cz�





Otevírací doba místního obchodu:


pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek: od 8.00 hod do 11.00 hod 


pondělí, středa, pátek                        od 14.30 hod do 17.00 hod


sobota:                                                 od 8.00 hod do 11.00. hod





Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:


středa:od 15.00 hod. do 18.00hod    sobota:od 9.00hod. do 12.00hod








Jubilea:


Krásné životní jubileum oslaví  v dubnu pan Kříž Miroslav, v květnu pan Řehoř František, v červnu paní Pomijová Marie a Harazímová Anna.


Dovolujeme si touto cestou jménem Zastupitelstva obecního úřadu Vitín popřát hodně zdraví, spokojenosti a pohody do dalších let.





Různé:


Vážení spoluobčané, pokud máte zájem přispět článkem do dalšího čísla „Vitínského Zpravodaje“, prosíme zašlete příspěvky na adresu  rtomandlova@t21cb.cz nebo je můžete předat na obecní úřad do první poloviny června roku 2010. Rádi zveřejníme Vaše návrhy a komentáře.








           Co závěrem – važme si míru a neměli bychom váhat ve výroční dny osvobození od nacismu zavzpomínat na oběti válek a jako dík alespoň položit květiny k pomníku padlých.


                                                                                  Jan Bambule



































Sportovně – kulturní program TJ Sokol Vitín na 2.Q 2010





Brigáda na tenisovém hřišti                3.4., 10.4.


Děti- hledání pokladu                       17.4.


Pochod Poněšice                               24.4.


Čarodějnice, lampion. Průvod          30.4.


Nohejbal                                             8.5.


Start tenis. mistr. Vitín                    14.5.


Cyklovýlet                                       15.5.


Volejbal                                           22.5., 13.6., 26.6.


Tenis  4hra mix                               29.5.


Pouť Ševětín                                   30.5.


Dětský den                                       5.6.


Chlapi sobě                                     12.6.


Vitínská tráva                                 19.6.


Děti fotbal                                      26.6.


       


  





                                          








Číslo 14- březen 2010
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NÁŠ MÍSTNÍ OBCHOD POTRAVIN





Jak jste si jistě všimli, náš malý místní obchůdek začíná mít nový kabátek.


Nejenom novou střechu, ale dostane i novu fasádu a přístupový prostor s novým zábradlím. To původní již bohužel věkem dosloužilo a vzhledu  nepřidalo.


Tento obchůdek je spolu s hospodou jediné občanské vybavení obce tohoto druhu.


I přesto, že je nás ve srovnání s rokem 2007 o 100 občanů více, tento náš obchůdek moc občanů nevyužívá. Důvodem je snad  menší nabídka sortimentu, vyšší cena  oproti supermarketům, pultový prodej a nevím co ještě, ale  obchod je u nás v obci a proto bychom si ho měli za každou cenu udržet. Vždyť jsou mezi námi starší občané, kteří nemohou  do supermarketů jezdit a jsou nuceni nakupovat zde v obci.  Každé snížení sortimentu , či  nákupy až v sousedních obcích by jim dělalo veliké problémy. 


I dosavadní  nájemce fa DIPA, spol. s. r.o. se snaží tento snižující se trend tržeb změnit a určitě v návaznosti na nový vzhled  obchodu  Vás   jako  spotřebitele  bude  chtít    překvapit


nějakou změnou nákupů či nějakou novinkou .





Přimlouvám se k tomu, abychom tento náš obchůdek alespoň částečně využívali, aby nedošlo k úplnému omezení a následně k uzavření. Byla by to veliká škoda a doplatili by na to ti nejvíce potřební a to jsou starší spoluobčané a maminky na mateřské dovolené.





J.H.











TJ Sokol Vitín – odd. rekreačního sportu





ČERNÁ STOPA+LADOVY RADOVÁNKY 2010





     Čtvrtý ročník Černé stopy a Ladových radovánek jsme uskutečnili v sobotu 23.1.2010. Každý ročník byl úplně jiný. První proběhl v roce 2007. Bylo docela dost sněhu po třídenní nadílce. Okruh byl ze všech ročníků nejdelší, zúčastnilo se ho nejvíce účastníků - 25. Druhý ročník jsme museli pro nedostatek sněhu úplně zrušit. Loni bylo také málo sněhu. Museli jsme se spokojit s okruhem pouze na hřišti. Závodili jsme pouze ve sprintu klasickým způsobem. Zúčastnilo se jenom12 závodníků.


     Letos je k nám zima se sněhem hodně štědrá. Stačilo protáhnout stopu a závod mohl proběhnout. Stopa nebyla tak dlouhá jako v prvním ročníku, ale dle mého byla akorát. Za protáhnutí musím poděkovat Mírovi Járů a Honzovi Stehlíků.


     Závod jsme rozdělili na běh po okruhu a na sprint na hřišti. Velmi mne potěšila účast celkem 22 závodníků, z toho 7 žen. Čísla měl skoro každý dle svého věku, abychom věděli, jak rychle musí přiběhnout první pomoc. Nakonec se vše obešlo bez zranění a prochladnutí, také díky výbornému grogu.


      V mužích byl na okruhu nejrychlejší Josef Hejzlar, těsně druhý Honza Stehlíků a třetí Jiří Čáp. V ženách jasně zvítězila Martina Starczewska, druhá byla Vladislava Hejzlarová a třetí Martina Krupicová. Ve sprintu  nejrychleji letěla opět Martina Starczewska, druhá byla Petra Kovářů a třetí Hanka Zajaců. V mužích nejrychlejší tempo ukázal Vladimír Jozů, druhý Jiří Čáp a třetí Tomáš Starczewski. Nakonec ale vyhrál opět každý, kdo se zúčastnil.  


     Zároveň probíhal závod dětí ve sjezdu dalekém na čemkoli. Děti se také sešly v hojném počtu. A dle názoru mé dcery se pořádně vyblbly a nejlepší prý stejně byly koláčky.











 Sestava jih:


Havel Petr, Jára Míra, Zeman Patr, Petřík Petr, Němec Tomáš, Partl Jan, Jára Erik, Joza Vladimír, Vaněk Josef, Tomandl Jarda st.








Sestava sever:


Chalupa Dan, Partl Josef, Novotný Jiří (dědek), Dvořák Tonda (kameraman), Kříha Roman, Joza Tomáš,Tajbl Jan, Kyrian Václav, Tajbl Míla (kustod), Štorkán Kuba, Stehlík Jan, Kříha Vladimír ml., Klečka Václav, Klečka Josef, Sýkora Jiří ml., Dušák Milan
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