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Co vás občany zajímá… Na co se ptáte…


Svoz komunálního odpadu - Anketní lístek


   V současné době, kdy se oproti minulosti změnil nejen způsob života na vesnici, včetně vytápění domů i zvýšených požadavků na služby, jsme v zastupitelstvu obce otevřeli otázku se kterou by se na nás dříve nebo později obrátila část občanů a to s požadavkem změny systému svozu komunálního odpadu v naší obci. Pro objektivní posouzení a další rozhodování ohledně svozu odpadu nám velice pomůže, budeme-li znát názor na tuto problematiku od větší části občanů. Proto vás prosíme o vyplnění anketního lístku, který je přílohou zářijového vydaní Vitínského zpravodaje a jeho odevzdání na OÚ ve Vitíně č.p. 75, eventuelně vhození do poštovní schránky OÚ tamtéž do 31.10.2016. Na anketním lístku jsou uvedeny tři varianty  systému svozu odpadu. 1.) - současný systém svozu, který je prováděn 1 x týdně v zimním období a 1 x za 14 dní v letním období. 2.) - systém svozu, který by byl prováděn opačně oproti první variantě a to, 1 x týdně v letním období a 1 x za 14 dní v zimním období. 3.) - je  varianta systému svozu 1 x týdně v letním i zimním období. S případným kladným ohlasem pro 3. variantu, by však bylo nezbytné přistoupit ke zvýšení poplatku za svoz komunálního odpadu, kterým by se pokryla finanční náročnost týdenního svozu odpadu. Nový systém by mohl být zaveden výhledově po schválení všech potřebných náležitostí obce a smluv se svozovou firmou. Z pochopitelných důvodů je tato anketa dobrovolná, nezávazná a může být anonymní. Vámi vybranou variantu systému svozu komunálního odpadu prosím označte křížkem a uveďte alespoň č. p. v obci Vitín. Za vyplnění a odevzdání anketního lístku do 31.10.2016 vám děkujeme. 


                                                            Za zastupitelstvo obce, Petr Vaněk
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Informace pro občany





Úřední hodiny OÚ Vitín





pondělí a středa: od 14:00 do 20:00 hod.


pátek: od 9:00 do 12:00 hod.


každou první sobotu v měsíci: od 9:00 do 12:00 hod.





Obecní  knihovna a internet - otevřeno vždy v pondělí  od 17:00 do 19:00 hod.


Email adresa na obecní úřad      � HYPERLINK "mailto:obec.vitin@volny.cz"��obec.vitin@volny.cz�


Internetové  stránky obce                  � HYPERLINK "http://www.vitin.cz/"��www.vitin.cz�





Otevírací doba místního obchodu potravin:


pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek:   od   8:00 – 11:00 hod.


pondělí, středa, pátek                            od 14:30 – 17:00 hod.


sobota                                                    od   8:00 – 11:00 hod.





Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:


středa:  od 15:00 – 18:00 hod.   


sobota: od   9:00 -  12:00 hod.





Životní jubilea našich spoluobčanů:


Narozeniny oslaví v měsíci  říjnu 2016 paní Vlasta Honzová (87), paní  Marie Uhlířová (82) a pan Bohumír Konzal (72). V měsíci listopadu  mezi oslavence patří paní Marie Dvořáková (86) a pan Josef Haisman (76). V  prosinci oslaví své narozeniny paní Marie Štorkánová (72), paní Marie Kaňková (79), paní Helena Kupčíková (76) a pan Juraj Šofronič (72). Dovolujeme si touto cestou jménem zastupitelstva obce a obecního úřadu Vitín popřát hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody do dalších let.





Různé.


Vážení spoluobčané, pokud máte zájem přispět článkem do dalšího čísla „Vitínského zpravodaje“, prosíme, zašlete příspěvky na adresu  � HYPERLINK "mailto:obec.vitin@volny.cz"��obec.vitin@volny.cz� a nebo je můžete předat osobně na obecní úřad. Rádi zveřejníme Vaše návrhy, komentáře či připomínky v následujících číslech Vitínského zpravodaje.
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POZVÁNKY OBECNÍHO ÚŘADU





Drakiáda 2016





   V sobotu 15. 10. 2016 se uskuteční od 15 hodin na hřišti tradiční podzimní drakiáda. Zveme všechny děti od těch nejmenších, ať si přichystají své draky, vezmou do kapsy trochu větru a hurá na drakiádu…





ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU PŘED OBECNÍM ÚŘADEM


  Obecní  úřad Vitín srdečně  zve všechny občany v neděli dne 27.11.2016 v 17.00 hodin před  Obecní úřad, kde budeme společně rozsvěcovat vánoční stromeček a poslouchat vánoční hudbu. Děti si mohou přinést a zavěsit na stromeček doma vyrobenou  vánoční ozdobu (například zabalenou papírovou krabičku). 


Na zahřátí budeme podávat dětem citronový čaj a dospělým punč nebo čaj s rumem.  


Ani  v letošním roce nebudete o ochutnávku sladkostí ošizeni. Naladíme se správným směrem na adventní čas. 


MIKULÁŠSKÁ  NADÍLKA


  Obecní úřad Vitín srdečně zve všechny děti s rodiči či prarodiči  na Mikulášskou nadílku, která se bude konat v sobotu dne 3. prosince 2016 od 15.00 hodin v hospůdce „ Na hřišti“. Za písničku či básničku obdrží děti sladkou odměnu !


Kdo se čerta nelekne, pro balíček  si  zaběhne !      Těšíme se na vás !!


Za obecní úřad Vitín


J. Havlová
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   Vzpomínka věnovaná obětem 2. světové války část 1.





   Vážení spoluobčané, rád bych se s vámi podělil o poznatky, které jsem získal v uplynulých letech.


   Někteří z nás chodí  přes vitínskou náves takřka denně okolo pomníku věnovanému obětem padlých v první a druhé světové válce. Myslím, že  by stálo za uvážení, zda se nezamyslet nad osudy lidí, jejichž jména jsou vepsána do kamene. Nad tím, kdo byli oni hrdinové, jak, kde a kdy zahynuli, či zda o jejich osudech jsou vedeny nějaké záznamy.


   Podařilo se mi získat informace o panu Václavu Michalovi. Byl to bratr mé matky, který padl dne 6. 5. 1945 ve Strašicích okr. Rokycany jako účastník květnového povstání. Dovoluji si vám touto cestou podat věrný obraz o událostech, které předcházely jeho smrti.


Obec Strašice, 28.4.1945:





   Ve Strašicích se ustavil dne 28. dubna 1945 v hostinci „Pod sálem“ Revoluční národní výbor, aby vedl naše věci v nadcházející převratné době. Předsedou jeho zvolen Václav Černý, ředitel škol v.v. a členy výboru: Alois Hnětkovský, Josef Marek, Jan Ludvík, Karel Dezort, P. Antonín Horák, František Velvarský, Alois Škrlant, Ladislav Thiele, MUDr. Vilém Pobuda ml., Josef Vajnar, Augustin Kneifel, Antonín Huml, Kvirín Kroc A František Titl …, píše se v obecní kronice.
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  V době osvobozování České republiky zažilo rokycansko hromadný ústup nacistických vojsk, která tudy utíkala na západ do Německa. Cestou si však tito vojáci neodpustili ještě na poslední chvíli zastrašovat, vraždit a terorizovat místní obyvatelstvo.


   


   Tato keš vypráví druhý smutný, ale pravdivý příběh o zbytečné smrti čtyř strašických občanu. Příběh o okolnostech, které k této tragédii vedly, příběh obyčejných lidí na sklonku druhé světové války.





   ''Dne 5. května nastalo ve Strašicích, tak jako všude jinde v naší vlasti, pokud už nebyla osvobozena od okupantu, obecné pozdvižení, svrhující německou porobu.


   Na rozhlasovou výzvu byly vyvěšeny připravené už prapory v národních barvách a odstraňovány všechny německé nápisy. Nastalo veliké nadšení a každý byl přesvědčen, že všechno je již skončeno. Toho dne se o 9. hodině dopolední sešel Národní výbor a rozpustil dosavadní obecní zastupitelstvo. Tím veškerá pravomoc přešla na Národní výbor. Situace byla ve Strašicích dosti vážná pro přítomnost velkého počtu dobře vyzbrojeného německého vojska, jež tu bylo posádkou.


   Téhož dne, když projíždělo německé vojsko Strašicemi všemi směry, od Zámečku i od Cheznovic, vystřelilo několik německých vojáku pět ran do oken kováře Josefa Paura ve II. čtvrti. Střely prorazily okna a uvízly v protější stěně druhé místnosti, na štěstí nikoho nezasáhly. Prchající „hrdiny“ patrně podráždily československé prapory, jimiž byly domy již ozdobeny.


   Ten samý den 5. května odpoledne jel na kole z Dobříva do Strašic dvacetiletý Ladislav Nerad z c.20 z II. čtvrti. Při vjezdu do obce zastoupilo mu několik prchajících německých vojáku cestu a chtěli mu odebrati jízdní kolo. Když se Nerad tomu bránil, střelil jeden z vojáku  mladíka do krku a do  pravého ramene a kolo mu sebral.
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   Nemůže býti opomenuto zaznamenati účinnou škole podporu p. Vojtěcha Flutky, starosty, jenž ochotně a s láskou vše ku zvelebení její učinil, jakož i konstatovati, že původcem školy jest.  Přes veškeré překážky ze strany některých občanů  mu kladené neúnavně o zřízení školy se staral. Dne 14. března r. 1906  schválila c.k. okresní školní komise místo pro  stavbu školní budovy  a to na pozemku zahrady manželů  Kantorových. Před školou na obecním pozemku pak školní zahrádky. Základní kámen položen 1. května 1906 . Stavba byla zadána p. Václavu Malci , staviteli v Č. Budějovicích a p.  Martínkovi z Lomnice nad Lužnicí, kteří z rozpočtu 27332,-K  slevili 7%. 22. Prosince 1905 byl jmenován učitelem II.tř.  zdejší školy p. Bohuslav Rosenberg. Pro vyučování ženským ručním pracím  byla ustanovena  industriální učitelkou sl.  Karolina Sezemská. Vyučovala na zdejší škole 3 hodiny týdně . Na žádost zatímního správce  školy hráli ochotníci divadlo ve prospěch učebních pomůcek a žákovské knihovny , při kterém zdejší hudebníci zdarma působili. 23. září 1906 odbývala se slavnost svěcení nové školní budovy. Světitelem byl důstoj. pan P.J.Sazma  , farář Ševětínský , za asistence důst. pan P.J. Zadražila  a bohoslovců Fr. Hořejšího ze Ševětína a  Fr. Janečka z Vitína. Veškerý náklad na stavbu školy a vnitřní její zařízení činil okrouhle asi 40000,- Korun. Na úhradu nákladů bylo počítáno dříví z obecního lesa, hotové peníze starousedlých cca 10000,- Korun, zbývající  suma 29900,- Korun byla jako výpůjčka od Zemské banky království Českého v Praze na úrok 4,64%.“ Z dobového pramene a se svolením  Státního oblastního archívu v Třeboni vybíral  Jiří Jindra 
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ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA





aneb střípky z Pamětní knihy obecné školy ve Vitíně.


    Je to výstižný název pro jeden z hlavních proudů,  snah obecního zastupitelstva ve Vitíně na přelomu 19. a 20. století, tužba mít vlastní školu. Jak Pamětní kniha, spíše menší sešit s omakanými černými deskami, uložený dnes v SOA Třeboň, detailně vypráví, generace venkovských kantorů tu vypsanou rukou  zaznamenala dějiny školy od jejího zrodu v roce 1906 až po rok 1940 opakující se školní léta ve stejném rámcovém schématu. Stejně pilně se učíme, zdravíme a slibujeme býti hodní, jenom širší kontext doby se mění. 


   Vraťme se ale pro tuto část našeho vyprávění k samotnému naplnění výstavby areálu a budovy školy, o strastech, ale i radostech s tím spojených,  at´ vypovídá sama školní kronika. Vlastnímu životu školy, žactvu a učitelům může pak přináležet některý z jejich  příštích dílů. 


„Obecní zastupitelstvo Vitínské uváživši k podnětu starosty Vojtěcha Flutky-obtíže cesty do školy Ševětínské a výhodnost a prospěšnost  školy a učitelstva v obci ,usneslo se jednomyslně zříditi si školu vlastní. Dle protokolu obecního zastupitelstva  ze dne 22. října 1904 ujednáno veškerý náklad i vydržování školy nésti. Veleslavná c. k. zemská školní rada výnosem ze dne 25. srpna 1905 č. 23836 povolila v zásadě dvoutřídní školu ve Vitíně a výnosem ze dne  7.11.1905   č. 49622 nařídila ihned školu otevřít. Škola ve Vitíně a to jednotřídní, povolena byla již r. 1894 za starosty p. Tomáše Jindry k žádosti tehdejšího  obecního zastupitelstva, avšak k žádosti jejich sešlo s povolení školy. 
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Nerad padl do bezvědomí a byl pak přenesen do hostince paní Kebrlové a tam ošetřen. Později mu byla kulka operativně z krku vyjmuta, ale poranění ruky zanechalo mu trvalé následky.''





   A nyní přichází chvíle, kdy se náš příběh naváže na příběh „Zabitých“ od Cheznovic. Do mozaiky přibývají další střípky a zabíjení nevinných obětí bohužel pokračuje. Dejme nyní slovo nejen obecní kronice obce Strašice, ale i kronice obce Dobřív. Pomocí těchto dvou archiválií se nyní pokusíme co nejvěrněji zrekonstruovat nastalou situaci … 





   Ale o tom zase až v příštím vydání zpravodaje.   Řehoř František
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ZÁVODY NA DRAČÍCH LODÍCH – PURKAREC 2016


   V letošním roce se závody na dračích lodích konaly již v sobotu  2. července 2016. Naší obec reprezentovala posádka žen  „Vitíňačky“. Závodu se zúčastnilo 5 posádek žen a naše posádka se umístila na 4. místě. Je to velmi pěkné místo, vždyť se tato parta sejde pouze jedenkrát v roce a to hned při závodě. Je obdivuhodné, vidět je na lodi, jak jsou sehrané a jak  všem záleží na tom, aby  byly co nejlepší.  Závod posádek žen byl vrovnaný, každá posádka bojovala ze všech sil. Chtěla bych touto cestou  všem zúčastněným ženám poděkovat za  vzornou reprezentaci , za to, že této akci věnují  svůj drahocenný  volný čas a ještě podají takové výkony.   Zároveň musím prozradit, že na stanovišti  i na lodi umí vytvořit příjemnou atmosféru , pohodu  a zažít  spoustu legrace.  JEN TAK DÁL !!!


Jitka Havlová


�
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SETKÁNÍ  OBČANŮ OBCE VITÍN 2016





   V neděli dne 25. září 2016 od 14.00 hodin  se sešli v hospůdce „ Na hřišti“  naši dříve narození občané spolu s rodáky, kteří  se do obce vrací na víkendy či na celé letní období. Ten, kdo nelitoval času a přišel na toto setkání , měl zaručenou zábavu a dobrou pohodu.Vzájemně jsme si  popovídali,  hovořili jsme  o problémech i radostech našich občanů, ale také o zajímavostech v naší obci. Pro naše spoluobčany bylo připraveno občerstvení a samozřejmě i příspěvek na nápoje. 


    Měli jsme velikou radost  z  účasti našich občanů, která však  mohla být větší.  Důchodový věk je v současné době různý, nejčastěji od 60 let a takových občanů je u nás v obci hodně. Přijďte na příští setkání  a nebudete litovat! Vždyť je to příležitost se potkat a pobavit se sousedy, spolužáky  i spoluobčany, kteří právě dosáhli  důchodového věku.


    S večerem bylo setkání ukončeno a již nyní se mnozí těší na další  v příštím roce.


  


 Za obecní úřad,  Jitka Havlová 





�						
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