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Seznam véci, které miiZete dit do sbirek

PROSIME VSE ZABALENE V IGELITOVYCH PYTLICH
Nédobi do krabic

knihy v soudasné dobé nep¥ijimime, jelikoZ jich mime nadbytek

v

Veskeré letni a zimni obleceni (damské, panské, détské)
Luzkoviny, prostéradla, ruéniky, utérky, zaclony

Latky (minimalné 1m?, prosime, nedavejte nim odfezky a zbytky litek)
Domaci potieby (nadobi bilé i ¢erné, sklenicky) zabalené v krabici
Vatované a péfové prikryvky, polstate a deky, pefi
Obuv — neposkozend a v parech (svazanych gumickou)
Kabelky, batohy, drobné predméty z domacnosti
Hracky — neposkozené a kompletni, také plySové

Mensi elektrospotiebite

hygienické potieby

détské potieby ( lahvicky, dudliky...)

N

YVVVYVVYYVY

v v

VECI KTERE VZIT NEMUZEME:
> lednicky, televize, politace, matrace, koberce — z ekologickych divodii
> nibytek
> znecisteny a vihky textil

Vézeni obdané obce Vitin,
Obeeni tifad Vitin prihlisil nasi obec do vy3e uvedend sbirky pro potfebné. Veskeré véci,
které budete chtit darovat mozno nosit na obecni tfad ve dnech od 7.7.2020 do 17.7.2020
v dobé tifednich hodin. Jak vy3e uvedeno, prosim o zabaleni véci do igelitovych pytli a
nédobi do kartonu s peglivym pro balenim .

Dekuji za kazdy prispévek do sbirky a za vas as tomu vénovany.
Jitka Havlovd
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Dne 12, Eervna 2020 jsme uvedli do provozu
"Dopravni automobil Fiat Ducato Kombi Light".
Na financovéni tohoto projektu, jehoZ cilem je zabezpe&eni akceschopnosti jednotky
Sboru dobrovolnych hasid Vitin, se podilelo Ministerstvo vaitra Ceské republiky

a Jihogesky kraj.

Jitka Havlovd, starostka obce Vitin ¥

OBEC VITiN
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Vážení spoluobčané,





v tomto červnovém čísle zpravodaje bych vám všem ráda poděkovala  za dodržování  hygienických předpisů a nařízení v souvislosti s dobou Nouzového stavu ČR COVID-19. V naší obci Vitín nedošlo k žádným vážným problémům či přestupkům v souvislosti s tímto nouzovým stavem. Doufejme, že máme tuto nelehkou dobu za sebou a že se po postupném uvolňování opatření  brzy vrátíme k běžnému životu. 





V souvislosti s výše uvedenou dobou a pozvolným uvolňováním nařízení,  jsme zrušili veškeré kulturní i sportovní akce až do konce června 2020. Je mi velmi líto, že jsme  nemohli společně  stavět májku a pálit čarodějnice, že nebylo možné organizovat  setkání maminek v květnu, ani připravit kompletní „Dětský den“ na hřišti. Jak víte, alespoň jsme mohli zajistit soutěž v rybolovu, kde bylo možné vzhledem k počtu zúčastněných dětí, zajistit předepsané rozestupy. Velmi  nás mrzí, že bylo nutno zrušit i třetí ročník „ Muzejní  noci“ , která se měla konat  13.6.2020. 


Poděkování  patří  stálé osvědčené  partě mužů a žen , kteří  nám v Nouzovém stavu ČR,  v  počtu  10 povolených osob  na veřejnosti,  postavili  30.dubna 2020 novou „MÁJKU“ .  Bylo to pro mne a určitě i pro mnohé z vás příjemné překvapení. 


Pokud se do konce prázdnin  nic nestane a nevrátí se COVID-19, mohu vás pozvat na tyto akce:
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Informace pro občany





Úřední hodiny OÚ Vitín pro veřejnost





pondělí a středa: od 14:00 do 20:00 hod.


pátek: od 9:00 do 12:00 hod.


každou první sobotu v měsíci: od 9:00 do 12:00 hod.





Obecní  knihovna a internet - otevřeno vždy v pondělí  od 17:00 do 19:00 hod.


Email adresa na obecní úřad      � HYPERLINK "mailto:obec.vitin@volny.cz"��obec.vitin@volny.cz�


Internetové  stránky obce                  � HYPERLINK "http://www.vitin.cz/"��www.vitin.cz�





Otevírací doba místního obchodu potravin:


pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek, sobota, neděle: od  6:30 – 19:00 hod.





Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:


středa:  od 15:00 – 18:00 hod. 


sobota: od   9:00 -  12:00 hod. 





Životní jubilea našich spoluobčanů:


Narozeniny oslaví v měsíci  červenci 2020 paní L. Blažková (70), paní Drahomíra Johnová (76), paní Anna Kubešová (70) a pan Jiří Tátovský (76). V srpnu mezi oslavence patří paní Marie Vaňková (75),pan Josef Chalupa(70), pan Václav Zeman (74) a pan Pavel Blažek (74). V  září oslaví své narozeniny paní Dagmar Vodová (71), paní Jiřina Hondlíková (75), paní Vlasta Löfflerová (70), pan Josef Vaněk (84), pan Jiří Sýkora (70) a pan Jaromír Hnilička (76). Dovolujeme si touto cestou jménem zastupitelstva obce a obecního úřadu Vitín popřát hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody do dalších let.


Různé.


Vážení spoluobčané, pokud máte zájem přispět článkem do dalšího čísla „Vitínského zpravodaje“, prosíme, zašlete příspěvky na adresu  � HYPERLINK "mailto:obec.vitin@volny.cz"��obec.vitin@volny.cz� a nebo je můžete předat osobně na obecní úřad. Rádi zveřejníme Vaše návrhy, komentáře či připomínky v následujících číslech Vitínského zpravodaje.
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z Chotýčan dopadl na Libochové jednoho lapku (jakéhosi rybníkáře) a že ho posílá k potrestání do Budějovic. V roce 1610 psal městský písař Šimon Plachý z Třebnic bratřím Malovcům na Hlubokou, „…že v posledních dnech byl na Libochově zamordován nějaký forman z Budějovic a žádá pány Malovce podle starobylého obyčeje o proseknutí silnice, za což město jako obyčej sud bílého piva vypraví.“                                                                                                                        iiiNedatovaným je vyznání Jakuba z Hbit poddaného pana Švamberka: „Stáli jsme na Libochovej stránce, nás pět: Vaněk tento utrhl jednomu formanu měšec s 9 kopami a jeden nějakej rybníkář z Březnice, dal jest mu dvakráte sekerou, tomu formanu, a dostalo se nám po kopě a po 9 groších bílejch. A tomu rybníkářiuříkajíuŠtětkauzuBřeznice.“                                                                                          iiiVeškeré zmínky o loupežnících na Libochovce mizí s vypuknutím třicetileté války. Ta přinesla takový společenský a hospodářský rozvrat, že loupeže, přepadávání a vraždy, ke kterým kdysi na Libochovce docházelo, se staly každodenní samozřejmostí v celém království. Zlatá éra loupežníků na Libochově stránce tak skončila.                                                                                                                                        iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiJan Ciglbauer


   Vážení  spoluobčané,





v letošním roce před sebou máme jako obec Vitín velký úkol, a to vytvořit společně Plán rozvoje naší obce pro další roky 2021-2027.


Rádi bychom vás oslovili, abyste se se svými nápady a podněty také zapojili do přípravy tohoto plánu.


Zastupitelstvo obce si pro vás připravilo krátký online dotazník, který je zcela anonymní. Odkaz na tento dotazník najdete na stránkách naší obce v textu hlášení ze dne 24. června 2020 (� HYPERLINK "http://www.bit.ly/dotazník-Vitín" �www.bit.ly/dotazník-Vitín�)  . Stačí na odkaz v  hlášení kliknout a vyplnit jej.


Vytištěný dotazník máte také vložený do tohoto červnového  zpravodaje, což přijde vhod zejména občanům, kteří nemají  internet nebo s ním nepracují. Vyplněný dotazník nám pak vhoďte do poštovní schránky obecního úřadu. 


Zapojit můžete i své děti a vnoučata. Mohou například nakreslit obrázek, co by si ve Vitíně přály. Výtvory dětí nám vhoďte do poštovní schránky obecního úřadu.


Děkujeme, že spolutvoříte budoucnost obce s námi.


                                                                                    Zastupitelstvo  obce
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29.8.2020 -  loučení s létem  – sportovní odpoledne pro děti  pořádané našimi  dobrovolnými hasiči,  začátek  od 15.00 hodin na sportovním areálu


5.9. 2020    - 3. ročník  „Muzejní  noc“  - zajišťuje OÚ ve spolupráci  s panem Tomášem Jozou, začátek od  17.00 hodin. Nebude chybět  umělecký kovář v kovárně a ani divadlo pro nejmenší





19.9. 2020  - setkání rodáků a starších občanů obce Vitín  - začátek od 10.00 hodin na návesním prostranství a od 12.00 hodin hospůdka na sportovním  areálu


Ve zpravodaji  „září  2020“ pokud nenastanou další  opatření  z důvodu COVID 19 se dozvíte o pořádaných  akcích do konce roku 2020. 


Koncem května 2020 obdržela naše jednotka dobrovolných hasičů nové dopravní vozidlo,  na které přispívá dotací jak Jihočeský kraj, tak Ministerstvo vnitra Praha a částečně obec Vitín.  Seznámit jste se mohli s tímto automobilem již dne 17.6.2020, při školení PRVNÍ POMOCI na sportovním areálu .  Pro  činnost jednotky bude  velkým pomocníkem. 


Jak jste si jistě všimli, dokončuje se 4. etapa úprav návesního prostranství  chodníky a účelová komunikace okolo hasičské zbrojnice až k domu č.p. 33 a následně bude realizována 3. etapa v zatáčce silnice II.tř./603 před obecním úřadem  a to chodníky a přechod pro chodce s bezpečnostním ostrůvkem . Stavbu provádí firma Strabag a.s.
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Zároveň s touto stavbou byla počátkem měsíce června  zahájena stavba tůně a rozšíření  vodní plochy pod názvem stavby „Revitalizace rybníka Havlák II. etapa“  stavbu provádí firma Luboš Pícha, Krasejovka. Stavba měla trvat cca 1 měsíc, ale bohužel ji ovlivňuje počasí, které nám nepřeje. 
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„Item k tomu se znám, že voni dva, Jan a Jíra, oba rybníkáři, a nějakej Jan, s nimi třetí a já čtvrtej, byl jsem s nimi v Ševětíně, Voni tři dobyli se do nějakýho sloupku před kostelem a něco tam pobrali a mně zámek dali.“ Kupci a formani jdoucí od Prahy do Budějovic, často nocovali před nebezpečnou cestou přes Libochovku v ševětínském zájezdním hostinci. Před lapky ale museli být ve střehu již zde, jak dokazuje vyznání Zikmunda z Třeboně z roku 1603: „K tomu se znám, že sem v Ševětíně na noclehu formanům třem peníze pokrad´, měli váčky pod hlavou s penězi. Vzal jsem jim šestnácteukopumíšeňských.“                                                                                                    iiiZ roku 1569 pochází zprávy o loupežné tlupě, kterou vedl nejlegendárnější lapka, působící na Libochovce – Vondra Burák z Pořežan. Burák byl rybníkářským hejtmanem, který se účastnil vzpoury proti Petru Vokovi z Rožmberka. Povstání bylo potlačeno a vůdce vzpoury Vaněk Bezpalcí byl na Vokův příkaz popraven v Soběslavi. Vondra Burák nato odeslal Rožmberkovi opovědný list, ve kterém mu slíbil smrt. Tím se později v 19. a 20. století stal Vondra Burák inspirací pro mnohé spisovatele a je možné se s jeho postavou setkat v řadě románů, ale i v divadelní a rozhlasové hře. Realita byla ale taková, že se Burák dál věnoval především lapkovské činnosti a není známo, zda byl vůbec někdy dopaden. 6. srpna 1569 vypověděl na mučení před popravou Burákův synovec Matěj Frank z Hartmanic, že již jednou seděl ve vězení za krádež kobyly spolu s Burákem, ale podařilo se jim utéct. Burák mu prý tehdy řekl „…že pana Petra Voka z Rožmberka, kde bude moci, že jeho zabí a pověděl dále, že má podle sebe dvanácte tovaryšův a že pomůže-li mi Pán Bůh, abych přišel k němu a to proto, že on Burák je můj ujec a že má těch dvanáct tovaryšů na Libochový k Budějovicům.“ Dále Matěj prozradil, že Burák se občas ukrývá v Pořežanech u Modrého, nebo v Ševětíně u Berana. Pak ještě přiznal, že spolu s Burákem vypáliliuJírovskýudvůr,uprotožeuhoutamnějšíupacholciu„uprali.“                             iiiRoku 1599 museli budějovičtí opět psát stížný dopis majiteli hlubockého panství Bohuslavu Malovci „…že se zase na díle objevují loupežníci na Libochové strouze, kudy kupci z obou Rakous a Budějovic ku Praze spěchají, protože je strouha zarostlá houštinami. Poněvadž od starodávna poddaní panství Hluboká z jistých vesnic (zřejmě Chotýčany a Dobřejovice) silnici připravovali a od města našeho k pomoci věrtel bílého piva jsme k tomu dávali, doufáme, že nový pán na Hluboké je v tomto opatří.“ Z téhož roku pochází  zápis  v  městském notuláři, že císařský hajný Jan  Žák  Zbudovský z 
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 Loupežníci na Libochovce


   3. díl


  Popsal mimo jiné vraždu kupce, kterého s Vaňkem Kvěchů z Lišova a Petrem z Lomné ubili kyjem. U této vraždy byli přítomni i Býček a Mareš z Chotýčan, který nosil lapkům do lesa pivo. Z Chotýčan byli dále jmenováni pomocníci Jíra, Urban Zikšů, uhlíři Jíra (Vít Turek z Radkova: „Jíra z Chotejčan bydlí na kraji, jdouce k Budějovicům.“) a Jan a chotýčanský hajný. Aktivním lapkou původem z Chotýčan se stal jistý Hourek, který nakonec skončil na budějovickém popravišti a před smrtí vypověděl, že byl na Libochové při přepadení kupce Hubáčka, kterému pobrali stříbro ukryté v peří a že o kořist se dělili u kněze Prokopa. Další pomocníci byli jmenováni z Hosína (Jan Ryšavý, Petr Bouzův, Havel a Jan), Hůrek, Pořežan, Popovic aidalšíchivesnic.                                                                                                                iiiV té době byla již řádění lapků na Libochovce neúnosná a budějovická městská rada žádala hejtmana hlubockého panství, aby Libochovu strouhu opatřil stráží. V roce 1540 budějovičtí psali: „…v nedávné době bylo znovu uzmuto na Libochové nejmenovanému formanu dvanáct kop a doufají, že pro tyto chudé lidi, kteří přes svět pracují a hrdla a statečky své s sebou vozí je hlubocká vrchnost opatří, zvláště nyní, když k jarmarku pražskému tudy pojedou.“ V téže době uzavřelo královské město s hlubockou správou smlouvu, podle které měla být pražská cesta v úseku Libochovky pravidelně vysekávána od houští hlubockými poddanými z okolních obcí a za to jim budějovičtí vždy dodají sud bílého piva. Podél cesty měl být vysekán široký pás, kde by se lapkové nemohli ukrýt a kupci by tak měli při spatření nebezpečí alespoň čas připravit se na obranu. Smlouva zřejmě nebyla zcela dodržována, protože roku 1547 si budějovická městská rada stěžovala hlubockému hejtmanovi: „…kterak okolo silnice na Libochově strouze lesem velmi hustě porostlo a lidem od loupežníkův a zhoubcův zemských škody se činí. Dále nám zprávy docházejí, že těch lotrův osm u silnice stává a již zase jednoho formana o pět kop uzmuli a druhého přivázali.“                                       iiiKupci a formani byli při svém cestování odkázáni většinou sami na sebe. Ti bohatší si najímali ozbrojený doprovod, chudší se alespoň snažili procházet nebezpečným úsekem cesty mezi Chotýčany a Vitínem ve větších skupinách. Někteří zřejmě z pověrčivosti při cestě od Prahy, vhazovali drobné milodary do kamenné schránky před ševětínským kostelem sv. Mikuláše při modlitbě  za cestu  bez úhony. Jak vyplívá z přiznání lapky Jana Pláteníka z Kloužovic na mučidlech roku 1568, nakonec se obětí loupežníků stala i tato kamenná kasič
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Stále ještě je ve hře možnost získání  dotace od Ministerstva zemědělství Praha  na rekonstrukci ČOV  u rybníka Havlák. V případě  že dotaci získáme, bude stavba zahájena na podzim letošního roku. Vše na tuto stavbu máme připraveno. 


Chtěla bych vás, vážení spoluobčané,  touto cestou  požádat  o vhazování vytříděného odpadu, především plastových lahví,  přímo do kontejnerů. V poslední době se často stává, že vytříděné plasty jsou ve velkých pytlích  nechány  opřené o  příslušné kontejnery , byť jsou tyto  prázdné . Je také možné, že vám vaše děti pomáhají tím, že odnáší prázdné plastové lahve do kontejnerů.  To je samozřejmě velmi  užitečné, učit děti již od malička třídit odpad, ale bohužel  na  otvory v kontejneru nedosáhnou a tudíž nechají tento odpad pouze u kontejneru.  Musí někdo následně tyto do kontejnerů uklidit.  Jakmile necháme ležet u kontejnerů nějaké pytle s odpadem, tak to  vypadá, že jsou kontejnery plné,  a aniž by se  lidé přesvědčili, přidají ke kontejneru další pytle s odpadem.  Například v minulém týdnu byly plné nádoby  na kovové nápojové obaly a na konzervy.  V noci k těmto plným nádobám  někdo uložil  čtyři  plné černé pytle,  ale směsného odpadu.  Firma  Rumpold tyto odvezla s tím, že jsou v nich kovové obaly  .  Bylo to pro mne velmi nepříjemné vysvětlování .  Věřím, že pokud my obyvatelé obce budeme dodržovat  ukládání  všech odpadů tam, kam patří, bude nejen uklizeno ale i  méně problémů .  


Vážení spoluobčané, přeji Vám  v rámci možností krásnou, slunnou,  odpočinkovou dovolenou , dětem krásné  prosluněné prázdniny a u výše uvedených akcí se těším na shledanou. 


Jitka Havlová, starostka obce 
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Dětská soutěž v rybolovu�


  Sobotní ráno 30. května se konala jako vždy tradiční soutěž dětí v rybolovu na Havláku. Soutěž v rybolovu bývá součástí dětského dne, který byl letos omezen pouze na rybolov. Ale ani to příliš nevadilo a u rybníka se v devět hodin sešlo 22 soutěžících dětí. Soutěžící děti byly rozděleny do dvou kategorií. V kategorii mladších byly děti do 9 let a v kategorii starších  byly děti od 9 do 15 let.  V čase od devíti do jedenácti hodin, kdy soutěž probíhala, se dětem podařilo ulovit celkem 5 kaprů, 8 karasů a 2 okouny.


  V kategorii mladších zvítězil Vojtík Roubínek, který ulovil 1 kapra. Na druhém místě se umístila Maruška Chalupová, která ulovila 2 karase. Třetí místo obsadila Stellinka Rollerová s jedním uloveným karasem. V kategorii starších dětí zvítězil Štěpa Vaněk, která ulovil 3 kapry 4 karasy. Druhé místo obsadil Kuba Weinpold, s úlovkem jednoho kapra a třetí místo obsadila Sofča Rollerová s jedním uloveným karasem. 


  I přesto, že počasí nebylo nejpříznivější, dětem nechyběl úsměv na tvářích a každý si od vody odnesl nejen rybářský zážitek, ale i zaslouženou cenu, buď za úspěšný rybolov, nebo za trpělivost a vytrvalost při soutěži.            P.V.
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