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    V neděli 21. 12. 2014 proběhlo v hospůdce na hřišti vítání občánků narozených v letošním roce. Ke dni této akce je mezi námi osm novorozených dětiček. Naše nejmenší přivítaly paní starostka Jitka Havlová a paní zastupitelka Romana Tomandlová. Vítání se zúčastnilo sedm nových občánků, které vidíme na fotografii, zleva:

· Vojtěch Klečka

· Jan Klečka

· Petra Eichnerová
· Sofie Koldová
· Ema Fošenbauerová

· Samuel Toulec

· Adéla Machová

         Vítání  se nemohl zúčastnit Tobiáš Starczewski

    Přejeme našim nejmenším hlavně zdraví, štěstí a ať dělají všem kolem sebe radost…
                                                                                    Petr Vaněk








 
Číslo 21 – prosinec 2015





                                     


�





Vitínský zpravodaj – vychází 4 krát ročně   
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Vážení spoluobčané,





   stalo se již dobrým zvykem, že v prosincovém zpravodaji hodnotím právě končící rok – nyní rok 2015 a zamýšlím se nad událostmi důležitými pro naši obec, naše obyvatele. Krátce bych vám chtěla připomenout některé aktivity, které považuji za důležité a zároveň vás seznámit s tím, co nového nás čeká v roce příštím 2016. 


    V letošním roce jsme věnovali největší aktivitu třem důležitým akcím. Ta první byly činnosti okolo žádosti o dotaci na návesní prostranství – I. etapa (místní komunikace) z ROP Jihozápad. Do oznámení, zda dotaci obdržíme (do května 2015), jsme museli vybrat společnost a pověřit ji výkonem zadavatelských činností,  zahájit a uzavřít výběrové řízení na realizaci díla, provést výběrové řízení na administraci projektu. Vše bylo splněno a připraveno jen začít. Bohužel zpráva o přidělení dotace z ROP Jihozápad nebyla kladná, bylo nám sděleno, že jsme zařazeni do seznamu náhradníků (celkem 87) na 46. místě. Bohužel se dostalo pouze na 7 náhradníků. Smlouvu jsme tedy s vítězem výběrového řízení nepodepsali a realizaci stavby jsme pro tento rok zrušili. Mezi tím nám v srpnu končilo stavební povolení a tak jsme ho na další dva roky prodloužili. Abychom nepřišli o stavební povolení tohoto projektu, měli bychom, dle mého názoru, alespoň základ – tj. střed návesního prostranství realizovat za uspořené finance obce. Začít však musíme během následujících dvou let.  Pokud bude již střed obce hotov, lze žádat  o dotace například ,,Program obnovy venkova Jč.kraje“, využít výzev MZE apod. na prodloužení chodníků, či vybudování přechodů . Ve věci realizace stávajícího projektu však  není zastupitelstvo zajedno. Na žádost většiny zastupitelů bude nově vyvoláno jednání s odborem památkové péče a NPÚ o změně předepsaných materiálů,  ve stávajícím projektu s cílem snížit náklady na realizaci středu obce. O výsledku jednání a následném stanovisku zastupitelů vás budu informovat v některém z příštích zpravodajů.


   Druhou akcí bylo dokončení opravy vodovodního řadu obce. Jednalo se o trasu č. 6 a to o výměnu vedení z litiny na plast. O této opravě jsem již informovala ve zpravodaji v září 2015. Ještě jednou bych  chtěla poděkovat  všem majitelům nemovitostí , kterých se tato
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Informace pro občany





Úřední hodiny OÚ Vitín





pondělí a středa: od 14:00 do 20:00 hod.





pátek: od 9:00 do 12:00 hod.





každou první sobotu v měsíci: od 9:00 do 12:00 hod.





Obecní  knihovna a internet - otevřeno vždy v pondělí  od 17:00 do 19:00 hod.





 email adresa na obecní úřad      � HYPERLINK  "mailto:obec.vitin@volny.cz" �obec.vitin@volny.cz�


 Internetové  stránky obce                  � HYPERLINK  "http://www.vitin.cz/" �www.vitin.cz�





Otevírací doba místního obchodu potravin:


pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek:   od   8:00 – 11:00 hod.


pondělí, středa, pátek                            od 14:30 – 17:00 hod.


sobota                                                    od   8:00 – 11:00 hod.





Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:


středa:  od 15:00 – 18:00 hod.   


sobota: od   9:00 -  12:00 hod.





Životní jubilea našich spoluobčanů:


Narozeniny v měsíci lednu 2016 oslaví paní Margita Jozová (78) a paní Blažena Vaňková (77). V měsíci březnu paní Marie Hořejší (75) a paní Anna Šofroničová (70). Dovolujeme si touto cestou jménem Zastupitelstva obecního úřadu Vitín popřát hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody do dalších let.





Různé.


Vážení spoluobčané, pokud máte zájem přispět článkem do dalšího čísla „Vitínského zpravodaje“, prosíme, zašlete příspěvky na adresu  � HYPERLINK  "mailto:obec.vitin@volny.cz" �obec.vitin@volny.cz� a nebo je můžete předat osobně na obecní úřad. Rádi zveřejníme Vaše návrhy, komentáře či připomínky v následujících číslech Vitínského zpravodaje.
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Soutěž „ Šipky ženy“ Vitín 2015





   V neděli dne 13. prosince 2015 se konal  od 13.00 hodin další ročník v soutěži „Šipky ženy“ v hospůdce na hřišti. Soutěže se zúčastnilo 10 žen. Na všechny zúčastněné  ženy čekaly připravené dárky. Hlavní cenou byl dort  v podobě terče. Žádná ze soutěžících nechtěla dát ostatním nic zadarmo. Sportovní nasazení bylo na vysoké úrovni, trvalo až do posledního hodu. Nechyběla dobrá nálada ani dobré občerstvení. 





Na prvních místech: 





1. místo             Jitka Jozová


2. místo             Lucie Jozová


3. místo             Dagmar Bambulová


4. místo             Pavla Vaňková





   Další ročník soutěže „Šipky ženy“ se bude konat o velikonočních svátcích . To soutěžíme o VELIKONOČNÍHO BERÁNKA. Všechny ženy srdečně zveme, přesný termín bude oznámen. 


Foto nejlepších viz níže: 


                                                                                                 Jitka Havlová


�
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stavba dotkla. Zasloužili jste se o rychlý průběh této opravy a nebylo to v době největších veder jednoduché. V měsíci listopadu byla provedena ještě jedna oprava vodovodu a to v úseku směrem na Ševětín, kde bylo nahrazeno původní  staré plastové vedení za nové. Na opravu trasy č. 6 jsme také zažádali o dotaci z ,,Programu rozvoje venkova a krajiny Jč. Kraje“, bohužel nám nebylo vyhověno. Celková hodnota oprav vodovodního řadu v let. roce byla l,3 milionu Kč bez DPH.  V příštím roce 2016 budeme moci konečně začít navyšovat tlak vody ve vodovodním řadu s cílem dotlačení vody až do nově opraveného vodojemu  a ten uvézt do provozu. 


   Třetí akcí bylo využití dotační výzvy Ministerstva zemědělství na opravu obecních rybníčků. Projekt a souhlas s odbahněním  rybníka Havlák, Odborem životního prostředí Magistrátu města Českých Budějovic , jsme měli připravený a v letošním roce jsme tedy podali žádost o dotaci. Výběrové řízení na zhotovitele této  1. části  projektu  již proběhlo a nyní musíme počkat  na zprávu, zda nám bude dotace přidělena. Celková hodnota díla je  cca 1 mil Kč bez DPH.  Realizace by měla být v příštím roce. 


   Zadali jsme projekt na umístění značek a vybudování zvýšeného prahu na cestě od  Poněšické obory  před  odbočkou na sportovní areál . Tato cesta vede do obytné zóny naší obce a vzhledem k její šířce a sklonu je velmi nebezpečná . Nákladní i osobní automobily zde projíždí ve značné rychlosti . Na této cestě je velký pohyb dětí a maminek s kočárky, pro které zde není bezpečno. Realizace by měla být v první polovině příštího roku.   


   Stále urgujeme  opravy dalších cest, které by byly financovány  z dotací prostřednictvím Pozemkového úřadu. Nyní by měla přijít na řadu cesta  okolo křížku  u Chalupů, kolem Vaňků – přes náš kamenný most až k mostu přes budoucí dálnici D3 ( nyní rychlostní komunikace) a nová cesta, která má vzniknout nad našim sportovním areálem a má spojovat komunikaci kolem kravínů s cestou k našemu vodojemu. Dle posledního jednání na Pozemkovém úřadě v Č. Budějovicích, počátkem listopadu, by měly být obě cesty realizovány společně. Termín realizace zatím ještě nevím.
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   V příštím roce bychom chtěli zadat vypracování projektu – studie odvodnění povrchových vod z polí nad dětským hřištěm. Pokud by se podařilo realizovat novou cestu mezi hospodářskými objekty a cestou k vodojemu, pak by  mohl být odtok vody tohoto odvodnění  sveden kolem hospodářských objektů do vodoteče na Ševětín. Tím by byl střed obce chráněn před velkou vodou z přívalových dešťů. 


   Pro příští rok 2016 schválilo zastupitelstvo obce stejnou cenu pitné vody jako v letošním roce. Za jeden m3 zaplatíme 39,99 Kč bez DPH.


Stejné poplatky pro příští rok schválilo zastupitelstvo za svoz odpadu, stočné a poplatky za psí mazlíčky. Podrobněji  se dočtete o poplatcích příštího roku  v  samostatném článku tohoto zpravodaje“ Místní poplatky pro rok 2016“. 


   Zastupitelstvo obce Vitín schválilo nákup kontejnerů na plast a papír pro nově plánovaná místa sběru tříděného odpadu a to pro oblast Vitín u nádraží Chotýčany v místě u komunikace z hlavní silnice II. tř. 603 a dále na novém ZTV u mostu na Ševětín. Kontejnery budou na uvedená místa dodány do konce ledna 2016.  


   Naše obec má k datu 20.12.2015 celkem 429 trvale žijících obyvatel. Z toho mužů 222 a žen 207. Z toho dětí do 15 let  90 ( chlapců 42, dívek 48), dětí od 15-18 let  12 ( chlapců 6, dívek 6), Dětí do 3 let věku je 27 . V letošním roce jsme přivítali 7 nových občánků. Průměrný věk našich obyvatel je 36,84 let. 


   Z kulturního dění  zmíním  alespoň nějaké akce, které považuji za úspěšné . 


   30.dubna jsme přihlíželi stavbě  májky a následně jsme se přemístili balónkovým průvodem na sportovní areál, kde jsme společně zapálili hranici (Čarodějnice). Nechyběl ani malý ohňostroj . 


   V sobotu 9. května  sloužil kanovník Josef Stolařík ze Ševětína  „Mši svatou“ u naší kapličky Sv. Jana Nepomuckého i s hudebním doprovodem . 


  V neděli 10. května se sešly maminky všech generací u příležitosti „ Dne matek“ v hospůdce „Na hřišti“. Zábava byla dokonalá. 


   V sobotu 30. května se konal „dětský den“ jako vždy se ráno soutěžilo v rybolovu u rybníku Havlák, odpoledne pak  bylo pokračování v soutěžích a zábavě na hřišti.  


V pátek 5. června jsme byli pozváni na vystoupení švýcarského cirkusu Louis Knie v Gmündu v Rakousku.  Byli jsme srdečně přivítáni a pohoštěni majiteli cirkusu. Představení se zúčastnilo 46 občanů. Děkujeme !

















OZNÁMENÍ





MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2016





 Níže uvedené místní poplatky se budou vybírat od  1.2.2016  do 31.3.2016. 


  Termín 31.3.2016 by měl být  pro platbu termínem posledním. Kdo nemůže přijít zaplatit v čase běžných úředních hodin, bude vyhrazena ještě mimořádná sobota a to  19.3.2016 v době od 9.00 hodin do 12.00 hodin.





Poplatky za svoz směsného odpadu činí 400,- Kč na  jednoho trvale bydlícího obyvatele. Částka 400,- Kč je i pro rekreační objekty tj. na nemovitostech není nikdo hlášen k trvalému pobytu.


     


Poplatky za psa – jsou stejné jako v loňském roce:


a) částka   30,- Kč/ trvale bydlící obyvatel – důchodce/ 1 pes 


     ( každý další 50,- Kč)


b) částka   50,- Kč/ trvale bydlící obyvatel / 1 pes


     ( každý další 100,- Kč)


     


Úhrada za stočné – pro letošní rok je stanovena stejná částka  185,- Kč / jeden obyvatel trvale bydlící. 


Výpočet stočného pro rekreační objekty bude stejný jako v loňském roce,


bude počítáno z částky 185,- Kč.


Stanovenou částku stočného pro rok 2016 schválilo Zastupitelstvo obce Vitín na svém jednání dne 19.11.2015.  








          Za Obecní úřad Vitín





          Jitka Havlová v.r.
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Vítání občánků 2015





    V neděli dne 20.12.2015 proběhlo v hospůdce „Na hřišti“ slavnostní vítání občánků , narozených v letošním roce . Tentokrát počet občánků roku 2015 byl doplněn o jednoho chlapečka, kterého nebylo v loňském roce možné pozvat a  to o Damiána Lívanského.  Narodil se totiž 3 dny před loňským slavnostním setkáním.


   V letošním roce se k datu 20.12.2015 narodilo  6 nových občánků. Při této příležitosti předáváme našim nejmenším občánkům finanční dar od obecního úřadu a malé dárečky.


   Našim nejmenším  přejeme hlavně  hodně zdraví, štěstí a lásku svých nejbližších.


   Slavnostního předání finančního daru se zúčastnilo pouze pět novorozených občánků, které vidíte na fotografii spolu s rodiči -  zleva:


  Josef Paur, Julie Čtvrtník, Samuel Pišan, Eliška Strnadová a Jakub Jiřík      


                                                                                                                          J.H.


                                                                                                                      


�





    V neděli 20. září proběhlo v hospůdce „ Na hřišti“  setkání spoluobčanů starší generace . Zábava a příjemná pohoda se protáhla  až do večerních hodin.


   V pátek 16. října jsme se zúčastnili  výletu do Stavovského divadla v Praze na představení „ Jedenácté přikázání“. Výletu za kulturou se zúčastnilo  44 občanů.


   V neděli 28. listopadu jsme se sešli u společného vánočního stromečku před  obecním úřadem. V předvánoční náladě a pohodě jsme rozsvítili stromeček, ochutnali jsme vzorky přineseného pečiva a zahřívali jsme se teplými nápoji. 


   V sobotu 5. prosince nás v hospůdce „Na hřišti“ navštívil Mikuláš, čert a anděl a nadělil našim nejmenším nějakou tu sladkost. Mikulášské nadílky se zúčastnilo 52 dětí. 


V neděli 20. prosince jsme přivítali 7 nových občánků Vitína narozených v letošním roce. Mimo finančního dárku obdržely děti malou hračku a rodiče  přání s kytičkou.  


   Mimo jmenované akce pořádané obecním úřadem se naši občané mohou zúčastňovat sportovních akcí organizovaných TJ Sokol Vitín a to včetně dětí. Těchto příležitostí je během roku mnoho a stále rozšiřují možnosti sportovního vyžití našich obyvatel.  


   Děkuji za velmi dobrou spolupráci členům TJ Sokol Vitín a přeji jim mnoho sportovních úspěchů v příštím roce. 


   Děkuji všem spoluobčanům, kteří neváhají svůj volný čas věnovat úpravě dětského hřiště, návesního prostranství, sportovního areálu a úpravě v okolí rybníku Havlák v rámci organizovaných brigád. 


   Děkuji našim zastupitelům za pomoc při organizaci akcí OÚ a za odpovědné rozhodování. Děkuji za vaše připomínky, kritiku, upozornění či povzbuzení do další práce.


   Vážení spoluobčané,


chtěla bych vám popřát jménem Zastupitelstva obce Vitín a jménem svým, příjemné prožití vánočních svátků, vše dobré do nového roku 2016, hlavně zdraví, štěstí, životní pohodu a úspěchy jak v práci, tak v osobním životě.      Všem dětem přeji hodně lásky svých nejbližších, hodně splněných přání pod stromečkem a do nového roku hodně úspěchů . 


   Nezapomínejme také na ty, kteří jsou o těchto nejkrásnějších svátcích sami  a potěšme je alespoň dobrým slovem.


                                                                          Jitka Havlová starostka obce
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DRAKIÁDA


� INCLUDEPICTURE "https://email.seznam.cz/imageshow/DyZ4quTlwpb_Epjxrj5_zZlBOsjcWAhxujcAeGwCnHUNVIEnbOgxNMveTSBX6tks0vZlOFw" \* MERGEFORMAT \d ���
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  V sobotu dne 3. 10. 2015 proběhla na hřišti DRAKIÁDA. I v letošním roce byla účast velká, na hřišti bylo k vidění  mnoho draků, jen škoda, že větru se foukat příliš nechtělo.





   SLAVNOSTNÍ  ROZSVÍCENÍ STROMEČKU





   V neděli dne 28. listopadu jsme měli dostaveníčko u vánočního stromečku před obecním úřadem. Děti stromeček dozdobily svými vyrobenými dárky  a pak již bylo možno rozsvítit náš společný stromeček. 


   K pohodové slavnostní atmosféře  přispěly  děti , které nám zahrály koledy na hudební nástroje a to Zuzanka Kapsová a sourozenci Josef a Radek Dvořákovi. 


   Návesním prostranstvím zněly koledy a voněl teplý punč a grog připravený pro dospělé a teplý  citronový čaj  pro děti.


   Proběhla jako každým rokem také ochutnávka přineseného  pečiva, která nás  naladila na právě začínající adventní čas.  


   Byla to příležitost  se na chviličku zastavit, popovídat si s přáteli a spoluobčany , popřát si příjemné vánoční svátky.
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Mikulášská nadílka 


 A byla tu první prosincová sobota. Den, kdy se dalo očekávat, že obec Vitín navštíví Mikuláš se svojí malou družinou. Doprovázen  milým andělem, šibalským čertem a roztomilou čerticí sestoupil dne 5. 12. 2015 přímo do hostince na hřišti, kde na něj čekalo padesát dva dětí. Mikuláš pochválil děti za dobré skutky a mírně pokáral za chování nedobré, kterého dle záznamů bylo jak šafránu. Čert s čerticí namazali děti pekelnou černí jako pozdrav z pekla a poté byly děti za dobré skutky, písničky a básničky odměněny sladkostmi a Mikuláš, anděl a čert s čerticí odešli s příslibem, že za rok opět dorazí. Při odchodu však čert poznamenal, že v průběhu roku ještě občas na obec dohlédne, aby se tu tolik nezlobilo.
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