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Co vás občany zajímá…Na co se ptáte…





Kontejnery na BIO-ODPAD





   Zajišťování kontejnerů na bioodpad  je nutný ze zákona a v naší obci se setkal s velmi kladnou odezvou. Mohu vás ubezpečit, že i v letošním roce budou přistavovány kontejnery na obou stranách obce střídavě,  počínaje měsícem dubnem a končit budeme  v říjnu  2016.  





Odbahnění rybníka Havlák





   Počátkem prosince 2015 jsme podali žádost o dotaci na odbahnění rybníka Havlák.  Do dnešního dne  však ještě nemáme vyjádření  z Ministerstva zemědělství , zda dotaci obdržíme. Vzhledem k podmínkám Odboru životního prostředí Magistrátu města Č.B.  – realizovat tuto akci mimo období hnízdění ptáků (tj. od dubna do září)   ,  budeme v případě úspěšnosti s dotací realizovat odbahnění rybníka od září 2016. 





Opravy místních komunikací





v letošním roce budeme opravovat  níže uvedené místní komunikace:





komunikace na Vitíně u nádraží Chotýčany v místě vjezdu ze silnice II. tř. 603 – oprava výtluků a rozpraskané vozovky zaasfaltováním a zalití spár asfaltovou emulzí cca 30 m2


komunikace kolem Petříků směrem  k bytovkám – prasklá, propadlá krajnice – odříznutí, zpevnění, zaasfaltování a zalití spár asfaltovou emulzí cca 30 m2


komunikace od křížku u Chalupů až k Vaňkům – provizorní oprava  suchou asfaltovou směsí a uválcování  ve výše uvedené trase. Větší oprava by byla nerentabilní, čekáme na celkovou úpravu cesty od křížku u Chalupů až k mostu přes silnici I. tř.  Tuto celkovou opravu bude provádět Zemědělský úřad v Č.B. a to pro obec zdarma.  
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Informace pro občany





Úřední hodiny OÚ Vitín





pondělí a středa: od 14:00 do 20:00 hod.


pátek: od 9:00 do 12:00 hod.


každou první sobotu v měsíci: od 9:00 do 12:00 hod.





Obecní  knihovna a internet - otevřeno vždy v pondělí  od 17:00 do 19:00 hod.


Email adresa na obecní úřad      � HYPERLINK  "mailto:obec.vitin@volny.cz" �obec.vitin@volny.cz�


Internetové  stránky obce                  � HYPERLINK  "http://www.vitin.cz/" �www.vitin.cz�





Otevírací doba místního obchodu potravin:


pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek:   od   8:00 – 11:00 hod.


pondělí, středa, pátek                            od 14:30 – 17:00 hod.


sobota                                                    od   8:00 – 11:00 hod.





Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:


středa:  od 15:00 – 18:00 hod.   


sobota: od   9:00 -  12:00 hod.





Životní jubilea našich spoluobčanů:


Narozeniny oslaví v měsíci  dubnu 2016 pan Josef Paur (73). V měsíci květnu mezi oslavence patří paní Marie Pikousová (75), pan František Řehoř (86) a pan Josef Voda (71). V  červnu oslaví své narozeniny pan Josef Partl (73). Dovolujeme si touto cestou jménem Zastupitelstva obecního úřadu Vitín popřát hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody do dalších let.





Různé.


Vážení spoluobčané, pokud máte zájem přispět článkem do dalšího čísla „Vitínského zpravodaje“, prosíme, zašlete příspěvky na adresu  � HYPERLINK  "mailto:obec.vitin@volny.cz" �obec.vitin@volny.cz� a nebo je můžete předat osobně na obecní úřad. Rádi zveřejníme Vaše návrhy, komentáře či připomínky v následujících číslech Vitínského zpravodaje.
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Diakonie Broumov, 


sociální družstvo


 Více na  www: diakoniebroumov.org, www.facebook.com/broumovdiakonie


VYHLAŠUJE


SBĚR  POUŽITÉHO  OŠACENÍ


Letního a zimního oblečení-dámské, pánské, dětské


Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 


Látky (minimálně 1m2)


Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky


Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky


Obuv – veškerou nepoškozenou


Hračky – nepoškozené a kompletní


Peří, péřové přikrývky a polštáře


Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční


Knihy


VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:


ledničky, televize, počítače, , matrace, koberce – z ekologických důvodů


nábytek


znečištěný a vlhký textil





Sbírka se uskuteční :


dne:  v týdnu od 18.4.2016 do 22.4.2016	


věci prosíme dodat na OÚ  Vitín v době úředních hodin a to   od 4.4.2016 do 15.4.2016


místo: Obecní úřad Vitín 





Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, 


aby se nepoškodily transportem
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   Úprava návesního prostranství





   V prosincovém zpravodaji jsem vás informovala o tom, že budeme žádat Odbor památkové péče o nové závazné stanovisko a to z důvodu naší žádosti o změnu použitých materiálů a to místo komunikace kamenné (kolem návesního prostranství) za asfaltovou a místo kamenných odseků použití zámkové dlažby, místo kamenných obrubníků betonové. Odbor památkové péče nám vyhověl až na jednu ze změn a to obrubníky musí zůstat kamenné nikoliv betonové. V současné době se připravuje nová projektová dokumentace  a po schválení Policií ČR a Odboru dopravy a silničního hospodářství může proběhnout výběrové řízení na realizaci stavby. S realizací  stavby počítáme ještě v letošním roce.





Jitka Havlová, starostka
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POZVÁNKA DO DIVADLA





  Vážení spoluobčané, v letošním roce si vás dovoluji pozvat opět do Prahy , do  DIVADLA HYBERNIA  na muzikál „ Sibyla Královna ze Sáby“. Je to nový muzikál, který měl premiéru teprve  v březnu letošního roku. Budete-li mít zájem jet s námi za kulturou, přihlaste se na obecním úřadě. 


 


  Vstupenky máme zajištěny na pátek 13. 5. 2016 a představení je od 18.00 hodin. Cena jedné vstupenky včetně dopravy je 500,- Kč. Odjezd z Vitína počítáme na 14.00 hodinu – ještě potvrdím !


Vstupenky je nutno zaplatit  do 30. 4. 2016.








SIBYLA KRÁLOVNA ZE SÁBY





   Biblický romantický příběh o králi Šalamounovi ze země izraelské a Sibyle, královně ze Sáby. Legendární moudrost krále Šalamouna přivádí Sibylu, královnu ze Sáby do Jeruzaléma. Po únavné několikaměsíční cestě přichází mnohočetný královský průvod a přináší cizí kulturu a dosud nevídané dary. Mezi králem Šalamounem a královnou Sibylou vzplane velká láska. Šalamoun má možnost lépe poznat Sibylu, která líčí králi své vize a proroctví o daleké budoucnosti Jeruzaléma, ale i celého světa.  Celý  historický děj je propleten  vizemi  budoucí moderní doby.  V tomto historickém dramatu, plném intrik a zrad nakonec Sibyla odchází z Jeruzaléma i se svým průvodem a věrným přítelem Písařem, jehož úkolem je zaznamenat dějiny a události té doby a proroctví vědmy Sibyly.  A tak i navzdory všemu dává láska lidem naději i v těch nejtěžších chvílích života. 











  








                                  


      














POZVÁNKY OBECNÍHO ÚŘADU





DEN MATEK  8. května 2016





Jménem Zastupitelstva obce Vitín si Vás dovoluji pozvat  na setkání maminek, babiček a prababiček u příležitosti „Dne matek“,  které se uskuteční dne 8.5.2016 (v neděli)  od 14.00 hodin v naší hospůdce „Na hřišti“. Během setkání uvidíte vystoupení TS CETARE ukázkou tanců jako je flamengo, samba drumsolo a  20. léta. 





Hudba k poslechu i tanci a občerstvení zajištěno !





ZVEME VŠECHNY GENERACE MAMINEK !!!


Těšíme se na vás !





Za obecní úřad: Jitka Havlová





 


DĚTSKÝ DEN VITÍN 


4. června 2016





      V sobotu dne 4.6.2016 bude probíhat ve Vitíně u příležitosti  „Dne dětí“  dětský den. Jako každý rok  bude zahájeno tradičními  závody dětí v rybolovu  a to sraz již ráno v 8.30 hodin na hrázi rybníka „Havlák“. Rybářské náčiní vezměte s sebou. Občerstvení  a ceny pro všechny zajištěny. 


      Od 15.00 hodin bude pokračovat  den dětí na Sportovním areálu Vitín různými soutěžemi a zábavou pro děti.  Také zde je připraveno občerstvení  a odměny pro děti. 


      Přijďte se společně s dětmi pobavit !


  


Za Obecní úřad Vitín:  Jitka  Havlová
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POZVÁNKY OBECNÍHO ÚŘADU





STAVBA  MÁJKY A  ČARODĚJNICE





       V sobotu  dne 30. dubna v podvečer ( cca od 18.00 hodin)  zveme všechny občany před obecní úřad, kde  mohou shlédnout stavění májky .Tuto tradici v naší obci udržujeme a jsme rádi, že i naši občané mají o  tuto akci zájem. Postavit májku a zabezpečit ji proti pádu je vždy nelehký úkol. Stavění májky se vždy zhostí mladí naší obce za což jim děkujeme. 


       Kolem 20.00 hodiny se vydáme balónkovým průvodem na  Sportovní areál Vitín k připravené hranici, kterou společně zapálíme.  Rozloučíme se tak definitivně se zimním obdobím a budeme se těšit na teplé dny jara a léta.   Každé dítě obdrží před OÚ jeden balónek zdarma. Při odchodu domů obdrží každé dítě špekáček,který si může opéci u hospůdky na ohni, chléb a hořčici. 


       Děkuji předem všem, kteří se budou podílet na stavbě májky, stavbě hranice a výdeji občerstvení pro děti. 


  


�


      


         























   Hrají: 


Sibyla, královna ze Sáby :   EVA BUREŠOVÁ / ELIS OCHMANOVÁ


Král Šalamoun :       DANIEL HŮLKA / RADIM SCHWAB


Chůva Sibyly :   ILONA CSÁKOVÁ / HANA KŘÍŽKOVÁ


Dále hrají:  ZBYNĚK FRIC, PETER STRENÁČIK, MARTIN POŠTA, JIŘÍ ZONYGA, VANDA KÁROLYI, MICHAELA NOSKOVÁ , KAROLÍNA GUDASOVÁ, TOMÁŠ HUNDŽA A DALŠÍ.


Tvůrci:  hudba a libreto : MIRO PROCHÁZKA, režie: RADEK BALAŠ, scéna: DANIEL DVOŘÁK





   Jitka Havlová


   Tel: 724181689
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Zakryté sosny


   Zimní čas, jenž bývá dobou někdy až příliš kulinářskou, si žádá dlouhé procházky.


   Vydejme se v něm tedy, tentokrát nikoliv k Žižkovu dubu, kterému náleží spíš 1. leden, navštivme netradičně místo Zakrytých sosen. Promažme běžky a kola a vezměme více přátel a tekutin na cestu a náš výšlap se může uskutečnit. Velechvínské polesí nabízí spoustu zajímavých směrů, my se však vydejme jedním z nejoblíbenějších.


   Přes táhlé návrší Slepičáků, na mírně se klikaté silničce se zastavíme U valacha. Podivné jméno dostalo místo poté, co tady zahynul kůň jistého sedláka z Chotýčan, údajně utonul v rozbředlé bažině. Jen malý kousek odtud na východ je, v těsném sousedství lesního průseku, tím směrem, kde kdysi stávala vysoká triangulační rozhledna, ukryto malé jezírko. Nápadné svoji temnou barvou, v létě zářící květy leknínů. A právě tady skočila do hluboké studny tajemná žďárská černá paní poté, co kuší proklála srdce svému nezdárnému synu.


  Uhněme trochu na krajnici, po lesní drážce už téměř sto let nehouká supící mašinka, vezoucí brusné dřevo na sklad firmě Spiró, ale od Ševětína jedou uhlazeným sněhem saně. Nažehlení koně jsou zjevně odpočatí, mají ve hřívách napletené copánky a na vyleštěných chomoutech jasně zvonící faléry, malé zvonečky. Obsádka jakoby spí a jenom veliký pes si nás zvědavě prohlíží.


   Pak naše cesta půjde dál. Zpovzdálí mineme Kolomazní pec k Zelenému kříži, jenž tady býval kdysi jedním z majáků a připomínal, že po práci má člověk také odpočívat.


   Odtud již není daleko ke Kameni a jeho dvěma sousedkám, Zakrytým sosnám. V odpočívadle posvačíme a sejdeme jenom několik desítek metrů k severu po lesním průseku. Zvěřnímu krmelišti tu obě úctyhodné borovice, silné a podsadité, vysoké okolo dvaceti metrů a zakryté okolním lesem, kralují téměř 200 roků. Jako dva lidé, když spolu projdou dlouhým životem, mají i ony v sobě cosi podobného. Kolik je nás, tak stromy pohlaďme a obejměme, vždy jednu dlaň na šedivé destici borky, řekněme jim svá osobní přání.


   Až se pak vrátíme na Lomnickou alej, budeme kupodivu svěží, jakoby za námi nebyl žádný kilometr cesty. Ony nám doplnily nejenom
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energii vonícím jehličím, teď zimním sluncem rozzářených korun nám vypravují dávný příběh.


    Už je to více než 120 roků bílých sněhových vánic a výsušných let, rozrývajících jejich kmeny. Tenkrát stávala U kamene novotou vonící dřevěná bouda. Hajní tu v nocích čekávali, až zazní kdesi výstřel z pytlákovy pušky, aby pak odcházeli do střetů. A právě tady, v chýši, našla svůj azyl komtesa Terezie u Liechtensteinů, když zabloudila na projížďce lesem. Koník s ní, přicházejícím chladem blížící se noci, docválal šachovnicí cest až sem. Učitelka knížecích dětí zatoužila prožít Vánoce v prostředí velechvínské myslivny a již dnešní den má takovýhle závěr. Službu té noci měl nový adjunkt Franc. Překvapen z nenadálé návštěvy, poskytl Terezii přístřeší. 


   Druhý den už byl Štědrý a on ji vedl po Pytlácké pěšině černým lesem a Havířskou pasekou, kolem Huberta, přes svítící louky a pole do velechvínské myslivny. Brodili se spolu sněhem a volný ryzák spokojeně pokyvoval hlavou.


							Jiří Jindra  Vitín 106
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