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Program  2. ročníku „Muzejní  noci“ ve Vitíně 8.6.2019





17:00 hodin  -  zahájení  u kovárny


17-24 hodin  -  ukázka kovářského řemesla (v  kovárně)


19:00 hodin  -  program s výtvarným kroužkem  u kovárny


20:00 hodin  -  divadlo „ Já to jsem“  s představením  PINOCCHIO


Po celou dobu bude zajištěno občerstvení před OÚ  (zajišťuje paní Jitka Jozová)





Na tento 2. ročník „Muzejní noci“ srdečně zve Tomáš Joza a za  OÚ Vitín Jitka Havlová





Vitínský zpravodaj – vychází 4 krát ročně


číslo 34 -  vydáno 31. 03. 2019 ve Vitíně v nákladu 150 výtisků.


vydává Obecní úřad Vitín, Vitín 75,  IČ 00 581 925


registrační číslo: MK ČR E 14233


redakční rada: J. Havlová, R. Tomandlová, P. Vaněk, J. Vaněk
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Co vás občany zajímá… Na co se ptáte…





Vážení  spoluobčané,


děkujeme vám za vaše návrhy, požadavky i názory, které jste projevili  na anketním lístku a předali na obecní úřad. Celkem z vydaných  163 anketních lístků, vložených do prosincového zpravodaje , nám bylo vráceno 40 , což je cca ¼ . Chtěla bych odpovědět alespoň na ty  požadavky a připomínky, které se opakovaly  alespoň 2x. 


Zajištění  slyšitelnosti místního rozhlasu


V měsíci únoru proběhla kontrola rozhlasu odbornou firmou a to  všech hlásičů , baterií a nastavení hlasitějšího  hlášení.  Bylo navrhnuto umístění dalších 3 hlásičů do míst, které bylo méně hlasité či se rušilo navzájem.  Po předložení cenové nabídky k doplnění těchto hlásičů a po schválení v zastupitelstvu obce  bude  realizováno.


Častější  vyvážení  kontejnerů na plast a  papír, které jsou stále přeplněné


Zastupitelstvo obce  schválilo v únoru nákup dalších kontejnerů a to na plast, papír a kartony (od mléka, džusů apod. ) , které budou umístěny u prodejny potravin a dále kontejner na směsné sklo, který bude umístěn do ulice u  nádraží Chotýčany. Celková cena těchto kontejnerů je 92.000,- Kč.


Apelovala bych však na vás občany, abyste plastové lahve  sešlapali či zmačkali než je vhodíte do kontejneru – ušetřilo by se jednou tolik místa. Stejně tak  s kontejnerem na papír, krabice je nutno rozřezat a pak vhodit dovnitř, pouze pomačkaná krabice nespadne na dno kontejneru a zabírá velmi prostoru, přes který již nic nevhodíte. Kontejnery  na tříděný odpad se běžně vyváží   1x týdně.





Výstavba chodníků po celé délce obce 


Výstavbou  chodníků  se zabýváme, řeší  je projekt  návesního prostranství,kde vznikly chodníky po  obou stranách středu obce s výstavbou zálivů pro zastávku autobusů u kapličky včetně přechodu pro chodce. Realizace další etapy  č. 3 a  č. 4  se  nyní  připravuje.  Bude řešena zatáčka před obecním úřadem s chodníky a přechodem pro chodce, dále okolí před
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Informace pro občany





Úřední hodiny OÚ Vitín





pondělí a středa: od 14:00 do 20:00 hod.


pátek: od 9:00 do 12:00 hod.


každou první sobotu v měsíci: od 9:00 do 12:00 hod.





Obecní  knihovna a internet - otevřeno vždy v pondělí  od 17:00 do 19:00 hod.


Email adresa na obecní úřad      � HYPERLINK  "mailto:obec.vitin@volny.cz" �obec.vitin@volny.cz�


Internetové  stránky obce                  � HYPERLINK  "http://www.vitin.cz/" �www.vitin.cz�





Otevírací doba místního obchodu potravin:


pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek:   od   7:00 – 19:00 hod.


Sobota, neděle                                      od   7:00 – 18:00 hod.





Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:


středa:  od 15:00 – 18:00 hod.   


sobota: od   9:00 -  12:00 hod.





Životní jubilea našich spoluobčanů:


Narozeniny oslaví v měsíci  dubnu 2019 pan Josef Paur (76), pan Milan Vejda (72) a paní Jana Měšťanová (70). V měsíci květnu mezi oslavence patří paní Marie Pikousová (78), paní Marie Holická (70), pan František Řehoř (89) a pan Pavel Petřík (70). V  červnu oslaví své narozeniny paní Božena Zemanová (71), pan Josef Partl (76), pan Josef Šilhan (71) a pan Jiří Kubeš (70). Dovolujeme si touto cestou jménem Zastupitelstva a obecního úřadu Vitín popřát hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody do dalších let.


Různé.


Vážení spoluobčané, pokud máte zájem přispět článkem do dalšího čísla „Vitínského zpravodaje“, prosíme, zašlete příspěvky na adresu  � HYPERLINK  "mailto:obec.vitin@volny.cz" �obec.vitin@volny.cz� a nebo je můžete předat osobně na obecní úřad. Rádi zveřejníme Vaše návrhy, komentáře či připomínky v následujících číslech Vitínského zpravodaje.
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POZVÁNKY OBECNÍHO ÚŘADU





STAVBA  MÁJKY A  ČARODĚJNICE


  V úterý 30. dubna  v podvečer ( cca od 19.00 hodin)  zveme všechny občany před obecní úřad, kde budeme společně sledovat  stavění  májky . 


  Děti před úřadem obdrží balonky a následně  se kolem 20.00 hodiny vydáme balónkovým průvodem na Sportovní areál Vitín k připravené hranici, kterou společně zapálíme. Na sportovním areálu obdrží každé dítě občerstvení v podobě  špekáčku, chleba, hořčice či kečupu. Samozřejmě bude v krbu připraven oheň na opečení  tohoto špekáčku.


  Děkuji všem těm, kteří se zapojí do práce , ať již při stavění májky, při přípravě hranice na sportovním areálu nebo při vydávání občerstvení pro děti.  Moc si toho vážím. 


  Je to pro nás všechny již tradice, v které bychom měli nadále pokračovat.





SVÁTEK MATEK  12. května 2019


  Jménem Zastupitelstva obce  a obecního úřadu Vitín si vás dovoluji pozvat  na setkání maminek, babiček a prababiček u příležitosti „Svátku matek“,  které se uskuteční dne 12. 5. 2019 (v neděli)  od 14.00 hodin ,v hospůdce „Na hřišti“. 


  Přijďte si popovídat, společně pobavit a odreagovat se od všedních starostí . K dobré pohodě vám zatančí skupina „ CETARE“ (kabaretní a orientální tance) . Hudba a občerstvení  zajištěno !


Těšíme se na Vás a zveme všechny generace maminek!!!





DĚTSKÝ DEN VITÍN - 1. června 2019


V sobotu dne 1. 6. 2019 bude probíhat u příležitosti „MDD“ dětský den. V letošním roce se již můžeme vrátit k tradičnímu dvoufázovému způsobu a to dopoledne soutěží dětí v rybolovu na rybníku Havlák a odpoledne k soutěžím a akcím na hřišti.                       Soutěž v rybolovu


  Sraz účastníků této soutěže bude v 9.00 hodin u rybníka. Rybářské náčiní si přineste s sebou.   Občerstvení včetně cen pro děti je zajištěno. Případné dotazy zodpoví pan Petr Vaněk, organizátor této soutěže. 


Soutěže a akce na hřišti


  Zahájení odpoledního klání pro děti na hřišti bude v 15.00 hodin. 


O zajímavé akce, včetně různých soutěží, nebude nouze. Občerstvení a odměny  pro děti budou jako vždy zajištěny.


Srdečně zveme všechny děti i s rodiči. Přijďte se společně pobavit!





Za Obecní úřad Vitín:  Jitka  Havlová

















10.





hasičskou zbrojnicí s chodníky až pod dům č.p. 33  vč. chodníku kolem domu č. 1 . Další výstavba chodníků bude řešena na základě  zaměření a následné studie, kterou necháme vypracovat.  Výstavba dalších chodníků bude navazovat  po realizaci zmíněné etapy č. 3 a 4. Prosím, berte v úvahu, že celková délka průtahu obcí (silnice II. tř. 603), měří 1600 m a pozemky na kterých chodníky budujeme a budeme budovat jsou v majetku kraje. 





Vylepšení místní knihovny


Odpověď na tento požadavek  si najdete v tomto zpravodaji v článku: „Upgrade“ obecní knihovny





Vhodnější prostory pro veřejné akce – zakoupení bývalé hospody na návsi


Vhodnější prostory bohužel zatím nemáme. Zakoupení bývalé hospody na návsi by tento problém částečně vyřešil, ale dosud nepřišla žádná nabídka ani informace, že by byl objekt k prodeji.  Pokud by časem k nabídce došlo, bude nutno vzít v úvahu hodnota objektu a také možnosti obce, protože rekonstrukce bude finančně velmi náročná. 





Realizace  dokončení osvětlení „staré cesty“   


Osvětlení v této části obce je v místech nové zástavby. Chybí dokončit část od Petrů až k Petříkům. Zatím se postupovalo tak, aby bylo osvětleno v místech nových domů. Pokud by výstavba v těchto místech pokračovala, bude pokračovat i výstavba osvětlení. 


Zákaz vjezdu kamionů do obce, prosazování na úřadech omezení dopravy


Bohužel  nemáme takové kompetence, abychom mohli zakázat průjezdu kamionů , osobních i nákladních automobilů. Silnice II.tř.603  je a bude doprovodná silnice jak nyní silnice 1/3, tak budoucí dálnice D3. Tato silnice je v majetku kraje. 





Dodržování rychlosti jízdy projíždějících automobilů 


Po několika urgencích na dopravní inspektorát bylo docíleno více kontrol POLICIE, což jste jistě zaregistrovali. V tomto bychom chtěli i nadále pokračovat.
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Podpora obce  a zřizování zájmových kroužků pro děti


Obecní úřad ani obec Vitín nemá v kompetenci zřizování zájmových kroužků pro děti. Pokud se najde někdo z vás obyvatel , který by chtěl  nějaký kroužek  pro děti  vézt, obecní úřad bude určitě tuto činnost podporovat .





Osadit dopravní zrcadlo u Petříků a u Járů 


V současné době je dána objednávka  na umístění dopravního zrcadla na silnici II.tř.603 pod Járů, naproti výjezdu  z účelové komunikace, kde skutečně nejsou  dobré rozhledové podmínky. U Petříků jsou rozhledové podmínky dobré, se zvýšenou opatrností  lze dobře vyjet. 





Zrušit sloup s veřejným osvětlením v zatáčce u domu č. 24, nutí chodce vstoupit do vozovky


Toto osvětlení bylo obnoveno cca před dvěma lety na žádost občanů, že je v těchto místech tma,  když jdou z autobusů. Vím, že v těchto místech není  řádný chodník a rigole bylo nutno umístit vzhledem k poloze silnice a stékající vodě do těchto míst.  Bude řešeno projektem na prodloužení chodníků.





Opravit cestu k Dušákům, často je tato cesta pod vodou


Odkud se tato voda na této účelové komunikaci objevuje nevíme, je skutečně ve špatném stavu a to hlavně z důvodu  častého napojování sítí u  nových  domů  a poruch  vodovodu v minulosti.  Na rekonstrukci této komunikace musí být vypracován projekt a stavební povolení, pouze upravit povrch  nepomůže, je nedostačující podloží. Bude zařazeno do plánu akcí pro příští rok.





Obnova bývalé cesty (za Tomanů) spojující rozcestí u hospodářských budov směr Ševětín s výjezdem u mostu přes budoucí dálnici D3


Jedná se o polní cestu umožňující přístup k hospodářským pozemkům. Tato cesta je jedna z 10 cest v návaznosti na pozemkovou úpravu, jejichž realizace byla přislíbena  Pozemkovým úřadem. Z těchto 10 cest byla dosud realizována pouze cesta jedna spojující Vitín se Ševětínem podél lesa  s výjezdem u hřiště v Ševětíně. Na další dvě cesty je vše připravené ale dosud nezrealizované. Jmenovaná cesta není  prioritní .  





Ignorování zpracované studie řešící zklidnění dopravy v obci Vitín z roku 2011


Toto upozornění došlo na anketních listech celkem 5x . Nevím, zda tito občané





   




















  








                                  


      














  Pokud by se stalo, že nenajdete knihu o kterou máte zájem, potřebujete-li povinnou četbu pro školáky nebo studenty středních škol, či byste si rádi poslechli  oblíbený titul v podobě audioknihy namluvené známým hercem nebo shlédli oblíbený film na DVD, s důvěrou se obraťte na knihovnici p. Alenu Schönbekovou, která váš požadavek zprostředkuje z fondu Jihočeské vědecké knihovny.


  Závěrem vám oznamujeme, že v souvislosti s vyřazením odepsaných knih, jsou tyto v případě vašeho zájmu volně dostupné v průčelí kovárny na návsi naší obce. Knihy si můžete rozebrat a naložit s nimi dle vaší úvahy.


  Uvítáme, pokud s námi budete sdílet, co byste v knihovně rádi našli, či dělali. Můžeme koupit do fondu hry pro děti a současně  si je tady i zahrát, uspořádat besedu, kvíz, soutěž….Záleží jen a jen na vás.


 


 Nevěříte? Přijďte se přesvědčit! Těšíme se na viděnou!





  Za OÚ Vitín Tomandlová R.





�
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„Upgrade“ obecní knihovny.





   Vážení spoluobčané, oznamujeme vám, že v uplynulých dnech proběhla v obecní knihovně rozsáhlá aktualizace knižního fondu. Současně s aktualizací došlo k odpisu  knižních titulů, které byly opotřebované, či ležely dlouhá léta jako duplicitní kusy v přeplněných regálech bez povšimnutí a tím zabíraly místo pro soubory nových knih, které do obecní knihovny pravidelně zapůjčuje Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích. Aktualizace knižního fondu byla provedena v součinnosti s metodičkami JVK Mgr. Krupicovou M. a p. Švíkovou L., za což jim patří velký dík. 


   Knihy jsou seřazeny  přehledně podle jmen autorů. Snadno a rychle si najdou svou knihu milovníci detektivek, románů, kuchařek, příruček pro kutily, naučné literatury a v neposlední řadě je myšleno i na naše nejmenší čtenáře, pro něž jsou knihy umístěny v nejspodnějších policích tak, aby i oni si sami mohli vybrat dle libosti.


    


�





   Pro ty z vás, kteří netuší, kde, kdy a jak si knihu ve Vitíně vypůjčit, sdělujeme, že knihovna se nachází v zasedacích prostorách obecního úřadu, zpřístupněna je každé pondělí vždy od 17.00 hod do 19.00hod.








znají obsah této studie včetně vyjádření k realizaci jednotlivých opatření zpracovatelem studie. Dále vyjádření zastupitelstva obce  k  jednotlivým  opatřením  z roku 2012. Výrok „Ignorování studie z roku 2011“ není na místě, protože mnohá opatření jsou již splněna a na dalších se pracuje. Pokud máte nějaké dotazy, pochyby, přijďte prosím na obecní úřad, ráda vám vše vysvětlím.


  Anketa měla doporučující charakter, byla přínosem a inspirací pro další naší práci. Děkujeme za to, že jste se zúčastnili a vyjádřili své názory.





                                                                       Jitka Havlová, starostka obce





P O Z V Á N K A


  Výtvarný kroužek Vitín si vás dovoluje pozvat na  Velikonoční  barvení vajíček. Přijďte se podívat na výtvory,  které  jsme vyrobili, některé jsme bohužel již snědli. 


  Těšíme se na vás ve čtvrtek 18.4.2019 od 17.00 do 18.00 hodin v Hasičské zbrojnici. 


  Za malou sladkost vás naučíme malovat vajíčka. Moc se na vás těšíme.





�





  Na fotografii nejsme všichni, je nás celkem jedenáct.             Jana Partlová
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HASIČSKÝ PRAPOR





  Tenkrát nebylo Sboru dobrovolných hasičů ve Vitíně ani 15 roků, když brzy po Vánocích roku 1910 navštívil hájovnu U Cirhana červený kohout.


  Zatřepal ohnivými křídly, slétl ze stodoly na chlévy a odkud vyletěl nad krovy dřevěného obytného stavení, aby tam vítězně zakokrhal. A právě to a nastávající hukot hořících trámů, pamatujících zde ještě rok 1818 i zemana Cirhana z Jaromyšle, probudily rodinu myslivce Zocha i oba hajné z nočního klidu. Vyběhli na dvůr zachraňovat své svršky, vyháněli dobytek i vyjící zvířata do ohrad. A přesto tušili, že nad démonem ohně nezvítězí. Proto oborník Zoch odvedl vyděšenou rodinu k dočasnému bydlení do sešlé chalupy Chalupů kolárny U Staré boudy, a oba mladíci nasedlali služební koně. Tacl ujížděl pro hasiče do Vitína, bylo to i nejblíž, tam také měli výkonnou dvoupístnou stříkačku.


  Mladší hajný Caletka pak vezl tu smutnou zprávu na hlubocký zámek.


 „Hoří, v Cirhanu“, ráno už byla veliká záře nad západním lesem, hasiči se sbíhali, z každé strany stáli na stupátkách čtyři a jejich polnice mocně křičely, když se čtyřspřeží se stříkačkou blížilo jitřním lesem k požáru. Tam už shledali ale jen obraz zkázy, do očí se jim valil štiplavý kouř, když z rybníka U vrby, ale i ze staré studny, napojovali hadice. Oheň zvítězil nad člověkem, právě v té chvíli se vrátil i hajný Caletka z Hluboké. „Udržujte oheň pod kontrolou, za mnou už jedou posily, je to příkaz Jeho jasnosti“, tlumočil sdělení veliteli hasičů, sotva seskočil s koně. Ti dávno rozbořili pozůstatky staveb a spáleništěm procházel i starý knížepán, když konečně dorazila ze vzdáleného městečka kýžená pomoc. Těžcí pivovarští koně přijely právě včas, umdlévajícím požárníkům už docházely síly, dva sudy protivínského piva a s nimi veliký koš buřtů.


  „Teď už hlídejte jenom sebe a spáleniště, a kde to doutná, opečte vuřty. A za rok“, poklepal významně velitele hasičů po rameni, „se tady bude hasit zas.“ Potom všem poděkoval za pomoc a pak jej bystrý koník provázel na hlubocký zámek.


  Jenom rok a málo dní poté už stála nad spáleništěm U Cirhana zbrusunová, zděná hájovna. V odpoledním slunci toho 4. květnového dne, kdy má svátek patron hasičů, se tady sešla pestrá společnost korporací. Školní mládež se seřadila před vyzdobenými žebřiňáky, hasiči s nablýskanými helmicemi utvořili špalír a lesmistr Gregora, v čele jemu podřízenému personálu, si ještě polohlasně přeříkával připravenou řeč, když knížecí pár a s nimi páter Kostka, vystupovali na prostranství před hájovnou z kočáru. V tu chvíli školní děti zazpívaly zemskou hymnu, hajní i hasiči salutovali. Anička Flutků pak přednesla báseň, kterou k té příležitosti sama složila. Evidentně dojatý kníže
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Adolf Josef všem děkoval a vyzval k prohlídce hájovny, kde všechny přítomné čekalo překvapení v podobě hostiny.


  Jenom paní kněžna Ida se stále tvářila nějak tajemně, a co ten kaplan tady s nimi? Náhle zatroubily lovecké trubky a také hasičské Hoří. A byl dán povel, když se tvář paní kněžny rozzářila úsměvem, a byl ze dvířek kočáru vynesen nový hasičský prapor.


  Byl to dar paní kněžny, poděkování za obětavost i povinnost. 


  Tato šlechetná dáma, rodem princezna z Liechtensteinů, prokazovala za svého života mnohá dobrodiní. Třeba zvířatům, když chovala holuby na svém oblíbeném zámku v Libějovicích, třebas lidem, když v rodinách chudých objevovala nadané děti, aby zajistila jejich vzdělávání. A také velmi ráda vyšívala a uměla i malovat.


  Praporec s motivem svatého Floriána na žerdi se 13ti stříbrnými hřeby zářily v jasu svých barev, když je pan kaplan světil. Svůj úkon zakončil modlitbou a pak řekl ještě: „tenhle prapor Vám bude třikrát odcizený ale i třikrát navrácen. Dokud Vám ale bude patřit, nebude u Vás doma, ani ve Vaší vesnici, mít navrch duševní bída…“


                                                                                           Jiří  Jindra
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