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Do nového roku 2018
prejeme mnoho zdravi,
tésti a spokojenosti.
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Potěšila nás účast nových závodníků - Winter Jiří

                          Vítězka Martina Starczevská



Mměstys

TENISOVÝ TURNAJ VE ČTYŘHŘE MUŽŮ  2011
h
Číslo 29 - prosinec 2017
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        Vitínský zpravodaj – vychází 4 krát ročně


číslo 29 -  vydáno 29. 12. 2017 ve Vitíně v nákladu 150 výtisků.


vydává Obecní úřad Vitín, Vitín 75,  IČ 00 581 925


registrační číslo: MK ČR E 14233


redakční rada: J. Havlová, R. Tomandlová, J. Vaněk, P. Vaněk 
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Co vás občany zajímá… Na co ptáte…





Vážení spoluobčané,





opět nám končí další kalendářní rok, rok 2017 a je čas se zamyslet nad důležitými událostmi   pro naši obec pro naše občany. Dovolte, abych připomněla některé z událostí, které považuji pro nás občany i obec za velmi důležité.


   U firmy EKO-EKO České Budějovice jsme již koncem roku 2016 zadali vypracování projektové dokumentace na rekonstrukci čističky odpadních vod pod Vitínem z důvodu rozšíření kapacity . Územní rozhodnutí již jsme obdrželi v letošním roce a nyní budeme žádat o stavení povolení. Dokumentace se již připravuje.  Pokud se podaří získat toto stavební povolení do 31.3.2018, chtěli bychom ještě v roce 2018 zažádat o dotaci MZE, případně stavbu zrealizovat . Hodnota díla bude přibližně 5-6 mil Kč. 


    V letošním roce proběhla realizace II. etapy projektu „ Úprava návesního prostranství obce Vitín“ a to chodníky, zastávka autobusu, přechod pro chodce a vjezdy k nemovitostem po druhé straně komunikace  II.tř. 603 v prostoru návesního prostranství. Stavbu prováděla firma Stavitelství Matourek s.r.o. Rudolfov.  Kolaudace této stavby proběhla dne 15.prosince 2017. Hodnota díla  1,922.677,- Kč vč. DPH. 


   V letošním roce jsme řešili též pronájem prodejny v naší obci. Dosavadní nájemní smlouva byla nájemcem vypovězena a bylo nutno v rychlé době sehnat náhradu. Za necelý měsíc se to podařilo ale bohužel naši obyvatelé o nákupy v této prodejně nestojí. Nakupovat chodí málo občanů a to máme nadstandartní otevírací dobu včetně sobot a nedělí od 07.00 do 19.00 hodin. Již nyní dochází k tomu  že i tento nájemce hledá jiné možnosti, než být u nás v obci. Bohužel  nikoho jiného na 
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                                 Informace pro občany





Úřední hodiny OÚ Vitín





pondělí a středa: od 14:00 do 20:00 hod.


pátek: od 9:00 do 12:00 hod.


každou první sobotu v měsíci: od 9:00 do 12:00 hod.





Obecní  knihovna a internet - otevřeno vždy v pondělí  od 17:00 do 19:00 hod.


Email adresa na obecní úřad      � HYPERLINK "mailto:obec.vitin@volny.cz"��obec.vitin@volny.cz�


Internetové  stránky obce                  � HYPERLINK "http://www.vitin.cz/"��www.vitin.cz�





Otevírací doba místního obchodu potravin:


pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek:   od   7:00 – 19:00 hod.


Sobota, neděle                                      od   7:00 – 19:00 hod.





Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:


středa:  od 15:00 – 18:00 hod.   


sobota: od   9:00 -  12:00 hod.





Životní jubilea našich spoluobčanů:


Narozeniny oslaví v měsíci  lednu 2018 paní Margita Jozová (80), paní  Blažena Vaňková (79) a pan pan Pavel Dvořák (70). V  březnu oslaví své narozeniny paní Božena Paurová (71), paní Marie Hořejší (77) a paní Anna Šofroničová (72). Dovolujeme si touto cestou jménem zastupitelstva obce a obecního úřadu Vitín popřát hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody do dalších let.





Různé.


Vážení spoluobčané, pokud máte zájem přispět článkem do dalšího čísla „Vitínského zpravodaje“, prosíme, zašlete příspěvky na adresu  � HYPERLINK "mailto:obec.vitin@volny.cz"��obec.vitin@volny.cz� a nebo je můžete předat osobně na obecní úřad. Rádi zveřejníme Vaše návrhy, komentáře či připomínky v následujících číslech Vitínského zpravodaje.
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Pozvánky obecního úřadu Vitín








POZVÁNKA DO DIVADLA





   Vážení  spoluobčané, ráda bych vás pozvala na nový muzikál „Muž se železnou maskou“ do divadla BRODWAY v Praze. Muzikál se hraje v pátek dne 20.4.2018 od 18.00 hodin. Odjezd z Vitína ve 14.30 hodin. 


Autoři muzikálu jsou: Michal David, Bryan Adams, Lou Fanánek  Hagen a Libor Vaculík


Hlavní role:  Josef Vojtek, Daniel Hůlka, Petr Kolář, Helena Vondráčková, Marian Vojtko, David Gránský, Jan Kopečný, Tomáš Trapl, Bohouš Josef, Josef Vágner, Radka Fišarová, Michaela Gemrotová….


   Vstupenky  můžete zamluvit na Obecním úřadě ve Vitíně do konce února 2018 .  (vstupenek je omezený počet na místa v autobuse) Zaplatit  objednané vstupenky pak musíte do konce března 2018. Jedna vstupenka stojí   550,- Kč včetně  dopravy. 





   Jitka Havlová





�
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prodej pouze rohlíků a chleba nenajdeme a tak v okamžiku, kdy tato rodina najde něco příznivějšího, bude obec bez obchodu. Chápu, že pokud rodina jezdí za prací do Č.B. nakoupí si cestou ale ne všichni si mohou pro každou maličkost sednout do auta o zajet nakoupit. Obchod v obci bude chybět.


   Nepodařila se rekonstrukce komunikace kolem křížku u Chalupů až na náš kamenný most a dále k mostu nad budoucí dálnici a taktéž nová komunikace od kravína ke sportovnímu areálu. Projekty byly sice vyhotoveny včas, ale bohužel nekompletní a stavební povolení proto trvalo velmi dlouho . Tyto cesty bude realizovat Zemědělský úřad České Budějovice, který si bude vybírat i zhotovitele. Doufejme, že  se to podaří  v roce příštím. 


   Časem se snad dočkáme  i  realizace ještě jedné nové cesty a to za kamenným mostem za Vaňků vlevo, mezi poli kde bude stavbu provádět Ředitelství silnic a dálnic v souvislosti se stavbou dálnice D3. 


   Pro příští rok 2018  schválilo zastupitelstvo obce stejnou cenu pitné vody jako v letošním roce. Za 1m3 zaplatíme 33,99 Kč bez DPH. Cenu vody se podařilo udržet na stejné úrovni již pátým rokem. 


   Stejně tak schválilo zastupitelstvo obce pro rok 2018 stejné  místní poplatky  jako v letošním roce. Konkrétní částky za svoz směsného odpadu, stočné a poplatky ze psů jsou uvedeny v samostatném článku „Místní poplatky pro rok 2018“ v tomto zpravodaji. 


   Musím vás však vyzvat k většímu třídění a ukládání tříděného odpadu do kontejnerů umístěných u nás v obci. Naše obec se z jihočeských obcí do 500 obyvatel umísťuje až na místě 377. Což je 10. místo od konce.


   V současné době má naše obec 447 obyvatel přihlášených k trvalému pobytu. Z toho 235 mužů a 211žen. Z toho dětí do 15 let je 90 ( chlapců 49, dívek 41) dětí od 15 do 18 let je 14(chlapců 7 dívek 7), dětí do tří let věku je 22.  V letošním roce 
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jsme přivítali 4 nové občánky.  Průměrný věk obyvatel je 38,34 let.


   V příštím roce nás čekají též dvoje důležité volby:  v lednu 2018 volba prezidenta ČR a v říjnu 2018 volby do zastupitelstev obcí. 





   Co z kulturních akcí připravujeme pro naše občany: 





20. dubna 2018 návštěvu divadla Brodway v Praze, kde shlédneme muzikál „Muž se železnou maskou“. Veškeré informace k přihlášení  si můžete přečíst v samostatném článku tohoto zpravodaje.  


30. dubna budeme přihlížet stavbě májky a společně zapálíme hranici (Čarodějnice)


13. května oslavíme „ Den matek“ 


 2. června oslavíme „ MDD“ 


23. září proběhne setkání starších občanů a setkání rodáků obce


Dále bude následovat drakiáda, zdobení  stromečku před OÚ, Mikulášská nadílka a vítání nových občánků. 





   Mimo jmenované akce pořádané obecním úřadem se naši občané mohou zúčastňovat sportovních akcí organizovaných TJ Sokol Vitín a to včetně dětí. Sportovních akcí neubývá, pouze se naši občané již v tak hojném počtu nezúčastňují.  


Děkuji za velmi dobrou spolupráci členům TJ Sokol Vitín a přeji jim mnoho sportovních úspěchů v příštím roce. 


   Ráda bych poděkovala těm občanům, kteří si najdou čas a přijdou pomoci na organizované brigády na úpravu dětského hřiště.  Velmi si toho vážím.





   Děkuji jednotce dobrovolných hasičů za provedené práce při údržbě budovy „ Hasičské zbrojnice“. Počítáme s pokračováním prací  samozřejmě za  finanční podpory obce.
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VÁNOČNÍ TURNAJ V ŠIPKÁCH





   V neděli dne 17.12.2017 se uskutečnil tradiční turnaj v šipkách. Celkem se turnaje zúčastnilo jedenáct  soutěžících. Nemusely jsme se rozdělit na dvě družstva.  Soutěž byla bouřlivá i veselá. K našemu překvapení  skokankou   turnaje se stala Eva Honzová.


místo   Eva Honzová


místo  Jana Havlová


místo  Andrea Honzová


   Děkujeme našemu  rozhodčímu, P. Havlovi, který  je na nás přísný, ale spravedlivý. 


   Připravily jsme si občerstvení, chlebíčky i vánoční cukroví, bylo to fajn.  Měly jsme pěkné ceny včetně dortu ve tvaru terče se šipkami. 


   Již se těšíme na  další turnaj a dohodly jsme se, že vyzveme muže na souboj. 


              M. Holická
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      Malá Maruška je prostě velká šikulka…
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   Vítání občánků proběhlo s kulisou krásného Betléma stvořeného  v rukou paní Marty Tajblové…
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   Děkuji našim zastupitelům za odpovědné rozhodování a za pomoc při organizaci akcí OÚ.





   Děkuji za vaše připomínky, kritiku, upozornění či povzbuzení do další práce. 





   Vážení spoluobčané,


přeji vám z celého srdce příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku 2018 hodně štěstí, lásky a především zdraví. 








                                                                             Jitka Havlová


                                                                             starostka obce
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OZNÁMENÍ





  MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2018





Níže uvedené místní poplatky se budou vybírat od  1.2.2018  do 31.3.2018. 


Termín 31.3.2018 by měl být  pro platbu termínem posledním. Kdo nemůže přijít zaplatit v čase běžných úředních hodin, bude vyhrazena ještě mimořádná sobota a to  24.3.2018 v době od 9.00 hodin do 12.00 hodin.





Poplatky za svoz směsného odpadu činí 400,- Kč na  jednoho trvale bydlícího obyvatele. Částka 400,- Kč je i pro rekreační objekty tj. na nemovitostech není nikdo hlášen k trvalému pobytu.


     


Poplatky za psa – jsou stejné jako v loňském roce:


a) částka   30,- Kč/ trvale bydlící obyvatel – důchodce/ 1 pes 


     ( každý další 50,- Kč)


b) částka   50,- Kč/ trvale bydlící obyvatel / 1 pes


     ( každý další 100,- Kč)


     


Úhrada za stočné – pro letošní rok je stanovena stejná částka  185,- Kč / jeden obyvatel trvale bydlící. 


Výpočet stočného pro rekreační objekty bude stejný jako v loňském roce,


bude počítáno z částky 185,- Kč.


Stanovenou částku stočného pro rok 2018 schválilo Zastupitelstvo obce Vitín na svém jednání dne 30.11.2017.  











   Za Obecní úřad Vitín


     Jitka Havlová v.r.
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ ROKU 2017





   V neděli dne 10.12.2017 jsme od 15.00 hodin předávaly dárečky pro naše nové občánky narozené v letošním roce 2017. Tentokrát  byli čtyři a to tři chlapečkové  a jedna  holčička. Viz níže spol. foto .


Velkým překvapením  a   stalo se nám to poprvé, že si malá Maruška přišla pro dárek sama. 





    Jitka Havlová a  Romana Tomandlová





   Společné foto (z leva):





   Albert Kubeček, Václav Pechouš, Milan Blažek, Marie Chalupová








�








 





           














11.








MIKULÁŠSKÁ  NADÍLKA





   V letošním roce se Mikulášská nadílka konala dne 2.12.2017. Prostory naší hospůdky byly úplně zaplněné, na Mikuláše , čerta  a anděla  čekalo  52 dětí. Všechny děti se snažily říci Mikulášovi co nejhezčí  básničku či písničku a za to obdržely  sladké odměny.  Čert  a  čertice neměli  vůbec žádnou práci, všechny děti byly hodné a slibovaly i nesplnitelné. Od čertů si odnášely domů jen počerněné tvářičky.


 


  Jitka Havlová
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POUŠTĚNÍ  DRAKŮ





   Dne 22.10.2017 se uskutečnilo na hřišti „Pouštění draků“. I přes dost velikou zimu se zúčastnilo 30 dětí a rodičů. Draci létaly dost vysoko, až jeden drak pana  Chodury  uletěl a našel se až na dvoře u Šrámků.


   Všechny draci byly moc pěkný, ale jeden  z nich byl nejkrásnější, doma vyrobený  a to byl Vildy Sýkorů. Pro děti  jsme měly občerstvení, pikadory, bombóny, čaj a každé dítě obdrželo malý dárek.


   Tuto akci připravily: Jitka Jozová, Lucie Jozová, Soňa Járová, Marie Holická a Marie Hubková. 


   Myslím si, že se akce všem líbila a děti byly spokojené. 





   Marie Holická
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   Tak založily Vela, Vita a Ševa tři vesnice. Na dvě z nich před námi,  kde se v nastupující noci více a více rozsvěcují světýlka, vířivě  klesá z potměšilé oblohy hebký sníh.


   Pod Babami  je tma, když se vracíme domů  a nad velechvínskými lesy prosvítá oblohu velebná hvězda. Když dojdeme k prameni v polích, slyšíme odněkud z konce vesnice jakoby živou hudbu. Jakoby přicházely tóny odkudsi z minula, odněkud z dávna dětství zní trouby pastýřů.








   Jiří Jindra, Vitín č. 106
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Vánoční  cesty





   Na Štědrý den, když už je všechno nachystané, vydáváme se s pejskem ještě na podvečerní procházku. Jdeme po „Nové cestě“, jak rychle se dnes vžívá nový název pro tuto starou demografickou spojnici , cílem našeho putování je okraj lesa v Zahájeným. Tam i odsud po uhlazené cestě směřují stopy dětí, dospělců,  koní a běžkařů, cestou jež tady kopíruje dávný břeh třetihorního moře. U lesa před odpočivadlem dohořívá malý oheň. Tam, kde teď vyletují jiskry z posledních borových oharků, stával před dávnými lety dřevěný hrad. V něm bydlel osamělý zeman se svými třemi dcerami.  Nejstarší se jmenovala Vela, rusovlasá , vysoká a osobitá, často radila otci a tak nepřímo vedla celý dům. Ráda se také zdržovala u svých stád ovcí, koz a milovala rychlou jízdu na koni. Vždyť  božstvo Velas vládlo v časech Keltů životu zvířat. Mladší dcera Vita byla otci  nejblíže. Pomenší a tmavovlasá na všechno se vyptávala . Její službou se stala péče o   pohřby na vrchu Baby, kam často položila konvalinky na mohylu své matce. Nejmladší z dcer Ševa , štíhlá krasavice, přiváděla do otcova domu veselou společnost hostí. Stejně pak jako její sestra Vela, si často užívala jízdy na koních, nebála prý se vlků ani medvědů.


   Stárnoucí zeman si přál, aby všechny dcery zůstaly  bydlet s ním, v pospolitosti, jak bylo tenkrát zvykem. Ony však o nic takového nestály. Každá si přála mít svůj dům. A tak se jednou otec musel rozhodnout. Dal sice své každé dceři kus země, ale Vela se Ševou musely napřed vyžhářet les, aby si vůbec mohly stavět své dvory. Jen Vita zůstala při otci, svůj dům sroubila blíže matčinu hrobu, na dohled k rodnému hradu.
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