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POZVÁNKY OBECNÍHO ÚŘADU





Jménem Zastupitelstva obce Vitín srdečně zveme všechny starší občany v důchodovém věku   na příjemné posezení v naší hospůdce „ Na hřišti“ v neděli dne  24. září 2017 od 14.00 hodin.


Zveme samozřejmě i Ty, kteří s námi v obci žijí,  avšak nejsou obyvatelé obce.


Přijďte si popovídat, zazpívat a zavzpomínat ! Dobrá nálada a pohoda nebude chybět !


TĚŠÍME SE NA VÁS !!!





                                                          Za Zastupitelstvo obce Vitín


                                                          Jitka Havlová, Romana Tomandlová





POZVÁNKA DO DIVADLA





V letošním roce  ještě jednou  navštívíme divadlo  v Praze. Tentokrát pojedeme do divadla Hybernia  v pátek dne 3.11.2017 a to na muzikál   „ MEFISTO“ 


Hrají: Josef Vojtek, Jan Kříž, Jaromír Dulava, Ivana Korolová,  Karolína Gudasová, Jiří Zonyga, Hana Křížková, Martin Pošta, Michal Novotný …


Jedna vstupenka včetně dopravy stojí  550,- Kč.  Odjezd autobusem  z Vitína ve 14.30 hodin.  Vstupenky je možné zamluvit na OÚ do konce měsíce  září, zaplatit pak musíte do 16. října 2017.


                                                                                   Jitka Havlová
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Vážení  spoluobčané,





v krátkosti bych vás chtěla informovat o další stavební akci, která nás bude v letošním roce čekat. V současné době probíhá výběrové řízení  pro   realizaci 2. etapy  „Úprav návesního prostranství obce Vitín“ . K realizaci by mělo dojít od září do konce listopadu 2017. Projekt řeší druhou stranu silnice II.tř.603 v délce návesního prostranství  tj. od domu č. 1 až pod Jozů č. 100, jež obsahuje chodníky, vjezdy, zastávku autobusu i přechod pro chodce. Věřím, že jako v 1. etapě v loňském roce proběhne stavba bez velkých problémů a omezení  vás a vašich rodin . Předem děkuji za trpělivost a porozumění.  


                                                      Jitka Havlová, starostka obce





SLAVNOSTNÍ DEN VITÍN 17.6.2017





  V sobotu dne 17.6.2017 jsme prožili rušný den u nás v obci Vitín. Na tento den jsem pozvala na návštěvu naší obce všechny rodáky, přátele obce a také ty, kteří nám darovali či prodali podíly na kovárně a tím přispěli k zahájení příprav na úpravu návesního prostranství. Též jsem pozvala jménem TJ Sokol všechny bývalé fotbalové hráče a příznivce sportu u příležitosti 60. výročí založení TJ Sokol Vitín.  Již mezi 8.-9. hodinou přicházely naše ženy s napečenými dobrotami do kovárny, kde jsme připravovali občerstvení  pro všechny včetně pití, dokončovala se i výstavka v kovárně, přijela i dětská kapela Baboučci z Č. Budějovic. Na 10. hodinu jsme byli všichni připraveni na návštěvníky a bylo jich vskutku  velmi  mnoho , jen v kovárně bylo podepsáno 110 účastníků. Po krátkém přivítání si již každý sám prohlédl kovárnu, kapličku i hasičskou zbrojnici.  Setkali se lidé, kteří by již tuto možnost v životě neměli, nebo se vůbec nepoznali, bylo to často velmi dojemné.  Rušno však od rána 6.00 hodin bylo i na hřišti, kde se vařilo občerstvení nejenom pro sportovce ale i pro tyto rodáky a přátele obce Vitín. Odpoledne se sportovalo a v závěru dne bylo možno posedět při hudbě.  Děkuji  všem, kteří se na této akci podíleli. Bylo to velkolepé a krásné.                                J.H.
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Informace pro občany





Úřední hodiny OÚ Vitín





pondělí a středa: od 14:00 do 20:00 hod.


pátek: od 9:00 do 12:00 hod.


každou první sobotu v měsíci: od 9:00 do 12:00 hod.


Obecní  knihovna a internet - otevřeno vždy v pondělí  od 17 do 19 hodin


Email adresa na obecní úřad      � HYPERLINK  "mailto:obec.vitin@volny.cz" �obec.vitin@volny.cz�


Internetové  stránky obce                  � HYPERLINK  "http://www.vitin.cz/" �www.vitin.cz�





Otevírací doba místního obchodu potravin:


pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek:   od   8:00 – 11:00 hod.


pondělí, středa, pátek                            od 14:30 – 17:00 hod.


sobota                                                    od   8:00 – 11:00 hod.





Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:


středa:  od 15:00 – 18:00 hod.   


sobota: od   9:00 -  12:00 hod.





Životní jubilea našich spoluobčanů:


Narozeniny oslaví v měsíci  červenci 2017 paní Drahomíra Johnová (73) a pan Jiří Tátovský (73). V měsíci srpnu mezi oslavence patří paní Marie Vaňková (72), pan Václav Zeman (71) a pan Pavel Blažek (71). V  září oslaví své narozeniny paní Alena Partlová (71), paní Jiřina Hondlíková (72), paní Libuše Honalová (95), pan Josef Vaněk (81) a pan Jaromír Hnilička (73). Dovolujeme si touto cestou jménem Zastupitelstva a obecního úřadu Vitín popřát hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody do dalších let.





Různé:


Vážení spoluobčané, pokud máte zájem přispět článkem do dalšího čísla „Vitínského zpravodaje“, prosíme, zašlete příspěvky na adresu  � HYPERLINK  "mailto:obec.vitin@volny.cz" �obec.vitin@volny.cz� a nebo je můžete předat osobně na obecní úřad. Rádi zveřejníme Vaše návrhy, komentáře či připomínky v následujících číslech Vitínského zpravodaje.
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  Děkuji též naší jednotce dobrovolných hasičů za ukázku a soutěž se stříkačkou a samozřejmě také Hasičskému záchrannému sboru z Českých Budějovic, kteří jsou každoročními hosty.                                J.H.
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   VELIKONOČNÍ TURNAJ V ŠIPKÁCH – ŽENY





  Jako každou Velikonoční neděli se i tentokrát konal turnaj v šipkách a to ženy. Hraje se o Velikonočního beránka, který každý rok upeče M. Holická. Sešlo  se nás  13 hráček. Turnaj byl vyrovnaný, ale skokankou roku se stala paní Marta Tajblová, která se umístila na 1. místě.





Pořadí vítězů:    1.  Tajblová Marta


                           2.  Havlová Jana


                           3.  Jozová Lucie





Musíme poděkovat  Martě Tajblové, která nám namalovala krásné kraslice, které jsme měly také jako jedny z cen. Vše proběhlo jak má být – pohoštění a dobrá nálada.


Další velký turnaj  žen se bude konat až před vánocemi.


                                                                                           Marie Holická





�
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NAŠI SLAVNÍ…Raketový start mladého šachisty!





  Představujeme vám mladého šachistu Matyáše Zemana z Vitína. Šachy hraje od dětství. V šachovém klubu QCC České Budějovice pod vedením pana Havlíčka, začínaly jeho první krůčky jak tréninkové, tak turnajové. Svou pílí a pracovitostí už tenkrát dosahoval mimořádných výsledků ve své mládežnické kategorii. V deseti letech dosáhl největšího úspěchu – 5. místo na mistrovství Čech mládeže do 12-ti let v Harrachově.


  Na mistrovství republiky mládeže do 12-ti let v Koutech nad Desnou skončil 13-tý, a tohoto úspěchu si velmi vážil.


  Proto si jej také vybral jeho současný trenér FIDE mistr pan Adolf Lacina  , a talent 12-ti letého šachisty začal rozvíjet. Pan Lacina - dnes již šachový senior – v roce 2016 dosáhl vynikajícího úspěchu na Mistrovství světa seniorů v Mariánských Lázních, kde obsadil 10-té místo.  


  Je hlavním trenérem šachového oddílu Horní Stropnice, kde Matyáš hraje stále.


  Matyáš se pod  vedením pana Laciny brzo stal postrachem na všech turnajích !  Podařilo se mu překročit hranici ohodnocení ELO 1900, což je První výkonnostní třída v šachu, která je doživotním titulem a zvlášť pro mladého šachistu jde o velice významný krok a motivaci k dalšímu zlepšování.


  První větší úspěch přišel v říjnu 2015, kde se mu podařilo uhrát 2. místo na Mistrovství Čech a to ho posunulo na Mistrovství republiky mládeže do 16-ti let v Koutech nad Desnou, kde se  umístil opět na 13-tém místě.


  Při jeho náročném studiu na Gymnáziu dokázal dosáhnout titulu Kandidát Mistra, který je mezi šachisty také velmi ceněný. Můžeme se v časopise Československý šach dočíst hodnocení šéfredaktora -  mezinárodního mistra v šachu pana Ivana Hausnera, kde o Matyášovi píše jako o stoupající hvězdě.


  Dalším zlomem v jeho kariéře byl opětovný postup na Mistrovství republiky v kategorii do 16-ti let v Koutech nad Desnou v roce 2017 a na tento turnaj se pečlivě připravoval.


                                                                                                              




















  








                                  


      














SVÁTEK DNE MATEK





  V neděli dne 14.5.2017 se konalo setkání  maminek  naší obce u příležitosti svátku DNE MATEK.  Účast byla veliká, ale největší radost jsme měly z toho, že byly zastoupeny všechny generace maminek . Bylo připraveno pohoštění a k poslechu nám vyhrávala   kapela z Chotýčan.  Při odchodu obdržela každá maminka růžičku.   Již nyní se těšíme na setkání v příštím roce. 


                                                                                   Jitka Havlová





�





DĚTSKÝ DEN VE VITÍNĚ 2017





  Dne 3.6.2017 se konal u nás v obci „ Dětský den“. Opět se zahajovalo na rybníku Havlák v soutěži v rybolovu.  Odpoledne jsme pokračovali sportovními  výkony na hřišti. Rybolovu se zúčastnilo 34 dětí, odpoledne bylo přítomno dle rozdaných dárků 90 dětí. Celý den bylo pěkné počasí, tak si děti všeho užily. Chtěla bych  touto cestou poděkovat všem sponzorům  za jejich příspěvek na tuto akci, jmenovitě  pak:  manželům Šrámkovým a Honebnímu společenstvu Vitín za peněžité dary. Jitce Jozové a Milanu Dušákovi za občerstvení. Viktoru Chalupovi,  Aleně  Jozové, Daně Dvořákové , Martině a Daliboru Krčkovým, Alexandru Chodurovi a Ladislavu Kvasničákovi za věcné dary. 
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volá naše jména. Až když přišel k vodě, jsme mu porozuměli. Odkotvili jsme a u břehu nám jmenovaný sdělil, že máme okamžitě jet domů, že doma máme nějaký průšvih. Divili jsme se, vždyť ten den večer jsme stejně měli jet domů. Oběma nám nasadil brouka do hlavy. Co může být tak důležitého, že bychom se měli tak urychleně vrátit? Napadala nás myšlenka, že se stala nějaká mimořádná událost v rodině. Urychleně jsme sbalili věci a jeli domů. V rozrušení jsme zapomněli i úlovky ve vezírku. Cestou jsme přemýšleli, co zlého se mohlo doma přihodit. Rozuzlení záhady nastalo na Včelné, kde jsme si koupili cestou noviny, abychom se dozvěděli, po několika dnech,  co nového ve světě. Podle data v novinách jsme přišli k závěru, že jsme se zmýlili o 1 den. Ten den jsme měli být již v zaměstnání.


  Celý příběh ještě nekončí. Po přivítání doma, které se neobešlo bez slziček, mi manželka sdělila, že se mám osobně dostavit k operačnímu důstojníkovi SNB na Mariánské náměstí. Ten den měl službu operační důstojník, manželky známý z mládí. Manželce důvěrně telefonem sdělil, že na nás bylo vyhlášeno oblastní pátrání v souvislosti na narušení hranic. Mne znal operační důstojník povrchně z několika konfliktních případů. Např. rybářů z pohraniční stráží na Lipně. Jeho první slova byla: „Tak ty jsi tady zase? Tak nám pověz jak to bylo!“. Vyprávěl jsem mu celý příběh a musím přiznat, že došel k logickému závěru, i když nepravdivému: „ Ožrali jste si hubu a zapomněli na čas.“ Byl jsem rád, že nemusím zdůvodňovat osud dvou narušitelů hranic (které tenkrát stejně nechytli). 


  Jistě si dovedete představit, co jsme si museli s kamarádem vyslechnout v zaměstnání. Ještě dnes po dlouhých letech, kdy se občas se známými scházíme, slyším často otázku: „Jak to tenkrát skutečně bylo.“ Stejně pravdě nikdo nevěří.   


                                                                                Zdeněk Valenta                                             


�








      


         























  Příprava se vyplatila – Matyáš obsadil v silné konkurenci nejlepších hráčů z republiky  1. místo !   Tento úspěch považuje za svůj dosud největší.  Tento výsledek ho posunul na Mistrovství světa mládeže do 16-ti let, které se bude hrát v září 2017 v Uruguayi. 


  Pro naši malou krásnou obec je to skvělá prezentace a proto bychom Matyášovi chtěli popřát nejen další úspěch, ale i radost ze hry. Jeho výsledky můžeme sledovat i na internetu – a budeme mu držet palce!


                                                                          Pavel Dvořák                                                                                                                                  
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Rybář tělem i duší





  Vážení spoluobčané, dovolte mi, podělit se s vámi o mou pravdivou příhodu z mládí.


  Jako mladík jsem pracoval v jednom podniku v Českých Budějovicích a mým dlouholetým spolupracovníkem a kamarádem byl Jan Olžbut. Trávili jsme často spolu i volné chvíle po pracovní době. Naším společným velkým koníčkem byla rybařina. V době, kdy se děj odehrál (asi před 40ti roky) bylo pro každého rybáře svátkem zahájení lovu dravců,  což bylo od 1. května. Na zahájení se každý skalní rybář snažil získat alespoň den volna a hurá na Lipno. Mezi ně jsme patřili i my s kamarádem Honzou. Každým rokem před zahájením jsme konali velké přípravy, sháněli rybičky (nástrahu), ladili pruty apod. Dodnes se divím, že nám to naše manželky s malými dětmi tolerovaly, musely trávit prvomájový večer samy (bez polibku pod rozkvetlou třešní).


  Ono to ale i pro nás nebylo tak jednoduché, 1. máje se konaly průvody a účast byla téměř povinná. Tehdejší naši představitelé dobře věděli, že když povolí chytání ryb hned od 1. máje, tak mohou přesunout manifestaci kvůli účasti rovnou na Lipno. Řešili to tedy šalamounsky: ryby se chytaly od 2. máje od rána. Tak jako každý rok jsme tuto situaci řešili s kamarádem i tentokrát. Za rohem na seřadišti k průvodu jsme měli připraveného mého Trabanta, naloženého rybářský náčiním a po patřičné prezentaci u organizátorů průvodu jsme bez otálení uháněli – směr Lipno.   V době,  kdy průvod našich spolupracovníků míjel tribunu, my jsme míjeli Český Krumlov. Cíl cesty bylo Lipno – zátoka pod Kovářovem, kolonie loděnic. V té době  byl zákaz stavění chat v tomto místě a tak vynalézaví rybáři to řešili stavbou malých loděnic s obytným koutem, palandami na přespání, s plynovým vařičem a petrolejovou lampou, 10 m od vody. Pro rybařinu ideální podmínky – bez spojení se světem. Každoročně na zahájení se nás scházelo cca 10 rybářů, většinou známých. Není divu, že uvítání bylo srdečné i s přípitkem, vždyť s některými kamarády jsme se potkávali právě jen jednou za rok na zahájení.


  Čas ubíhal až do setmění, večer jsme se vydali všichni (tak jako podle každoročního scénáře) do Frymburku na prvomájovou veselici. Tam zábava pokračovala až do ranního kuropění a ráno jsme se odebrali přímo na ryby. Vzpomínám si, že ten rok jsme na zahájení moc ryb nenachytali, většinu záběrů rybáři  únavou zaspali. Večer většina  rybářů odjela domů a 
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na místě jsme zůstali sami dva s kamarádem. Pro nás začala teprve ta pravá rybařina. Ráno při rozednění  na loď, v poledne něco pojíst na břehu, odpoledne znovu na vodu až do půlnoci. Tento režim se opakoval každý den, a tak není divu, že jsme ztratili přehled o čase. Spojení se světem jsme neměli, mobily v té době ještě nebyly. Čtvrtý den jsem měl v zaměstnání domluvenou neodkladnou práci, a tak není divu, že při naší nepřítomnosti začala po nás sháňka. Jeden z našich starších kolegů, který měl detektivní vlohy, měl svého syna zaměstnaného u SNB jako vyšetřovatele, se kterým se telefonicky ihned spojil a přitom zjistil, že ten den byl hlášen pokus dvou lidí o překročení státních hranic. V zaměstnání vznikl rozruch, horlivý kolega ihned telefonoval mé manželce, která již byla z dosavadního průběhu také rozrušená: „Paní Valentová, nezoufejte, oni se neutopili, oni jsou v Rakousku“. Situaci uklidňovala další naše kolegyně slovy: „Ti jsou někde ožralí a až z toho vyjdou, tak přitáhnou. To já znám, já mám starého taky rybáře.“


  Celý průběh zmatků jsem se dověděl později z poznámek, které měl uložené kolega pod sklem svého pracovního stolu. Zaznamenával si časový průběh všech telefonátů, včetně nedorozumění se svou manželkou. Měl totiž doma vystěhovaný byt a místo aby si v práci vzal štětku a chvátal domů, věnoval se zde detektivní činnosti.


  Má manželka mezitím zburcovala mého švagra, aby si vzal výstup ze zaměstnání a jel nás hledat. Popsala mu přibližně místo, kde bychom mohli být. Švagr se vrátil se zjištěním, že u loděnic žádné auto nestojí. Po pozdější konfrontaci jsem zjistil, že shodou náhod jsem v té době za poledne na půl hodiny odjel autem do vesnické prodejny pro mináž. Stačilo švagrovi popojít k loděnicím, kde by našel kamaráda při přípravě oběda a vše by bylo vyřešeno.


  Anabáze ale pokračovala. Realisticky uvažující kolegyně v práci zavolala služebním telefonem obvodovému dozorci JČE se sídlem v Kovářově (měli jsme v energetice možnost pracovního spojení), odkud je krásný výhled na kovářovskou rozlitinu Lipna, zdali nevidí na hladině nějaké rybáře. Stručně mu vylíčila dosavadní průběh. Po sdělení, že uprostřed rozlitiny kotví jedna rybářská loď, ho požádala, zda by mohl rybáře kontaktovat.


  Na loďce jsme skutečně seděli s kamarádem, užívali si rybolovu a krásného počasí. Náhle jsme uslyšeli volání a uviděli blížícího se člověka po stráni ke břehu. Nerozuměli  jsme  mu a ani v duchu  nás  nenapadlo, že
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